

# MONITORUL OFICIAL

## AL ROMANIEI

### ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESE LUNI, 20 lei

(Antău. Aprilie și antău Octombro)



### ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI

(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc:  
Până la cinci-deci linii, 5 lei; mai mari de 50 linii, 10 lei.  
Orî-ce alte acte introduse în ele se plătesc deosebit,  
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRAINETATE  
se fac la biourile postale locale.

SCRIȘORILE NEFRANCATE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc:  
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia.  
Citațiunile de hotărnicie, linia de 30 litere, 60 bani.  
Publicațiunile primăriele și comitetelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smărdan, curtea Șerban-Vodă.

M.M. L.L. Regele și Regina au plecat, ieri, 15 Aprilie, la Sinaia.

### SUMAR

PARTEA OFICIALA. — Ministerul de interne: Decret. — Prescurtări de decrete.

Ministerul de finance: Prescurtări de decrete.

PARTEA NEOFICIALA. — Raportul D-lui prefect al poliției capitalei către D. ministru de interne. — Depeși telegrafice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTEA OFICIALA

Bucuresci, 15 Aprilie 1882.

### MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de interne, cu No. 5,630;

Având în vedere regala Noastră ordonanță, cu No. 2,949, de la 15 Decembre 1881;

In virtutea art. 31 din legea consiliilor județiane,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Consiliul județului Bacău este autorizat ca, în actuala sesiune extra-ordinară, să se pronunțe și asupra reclamațiunei D-lui Iancu Botezatu Ilescu, prin care cere a i se ține în séma căștiurilor moșiei Ilesci sumele ce casieria 'i a oprit ca procente de întârziere din sumele vărsate asupra căștiurilor datorite.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de interne este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în Bucuresci, la 13 Aprilie 1882.

CAROL

Ministru secretar de Stat la departamentul de interne,

I. C. Brătianu.

No. 1,039.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,055, din 14 Aprilie 1882, după propunerea făcută, prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, D. major George Boianu, fost prefect, este numit în funcțiunea de prefect la județul Roman, în locul D-lui Balais, demisionat.

Prin înaltele decrete regale, cu data din 13 Aprilie 1882, după propunerile făcute, prin raporturi, de același D. ministru, sunt numiți:

D. Al. C. Doicescu, fost sub-prefect, sub-prefect la plasa Borcea, din județul Ialomița, în locul D-lui Aureliu Dunca, demisionat.

D. Bănică Zisu, fost polițaiu și sub-prefect, polițaiu la orașul Râmnicu-Sarat, județul Râmnicu-Sarat, în locul D-lui Dimitrie Zosescu, pus în disponibilitate.

D. Teodor Vărvoreanu polițaiu la orașul Calafat, din județul Dolj, în locul D-lui Ioan Gheorghiu, depărtat.

D-nii G. Părvulescu și Gr. Nenoveanu sub-comisari la poliția Capitalei, în locurile vacante.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,019, din 10 Aprilie 1882, după

propunerea făcută prin raportul No. 1,774, de același D. ministru, D. S. Manovici, fost funcționar în biourul vamal Itzcani, este numit în postul de greșier-comptabil la penitenciarul Bucovăț, în locul D-lui I. Tomescu, demisionat.

### MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decrete regale, cu No. 1,095, din Aprilie curent, în urma recomandațiunei făcute, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance, D. P. Pencovici, actual comisar al guvernului pe lângă creditele fonciare din Bucuresci, este numit în funcțiunea de administrator al domeniilor și pădurilor Statului, în locul D-lui Dimitrie Teodorescu, demisionat.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,094, din 15 Aprilie 1882, în urma recomandațiunei făcută, prin raport, de același D. ministru, D. Dimitrie Theodorescu, actual administrator al domeniilor Statului, este numit în funcțiunea de comisar al guvernului pe lângă creditele fonciare din Bucuresci, în locul D-lui P. Pencovici, trecut în altă funcțiune.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,041, din 13 Aprilie 1882, după propunerea făcută, prin raportul No. 14,066, de același D.

ministru, D. P. Florea, actual sub-casier al județului Iași, se numește în funcțiunea de controlor și agent de urmărire, în locul decedatului G. Papadopolu.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,042, din 13 Aprilie 1882, după propunerea făcută, de același D. ministru, prin raportul No. 14,064, D. Ioan Nisipeanu, fost sub-prefect și verificator de casierie, este numit în funcțiunea de controlor și agent de urmărire, în locul D-lui M. Bureleanu, demisionat.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,043, din 13 Aprilie 1882, după propunerea făcută, de același D. ministru, prin raportul No. 14,065, D. Grigore Stătescu, fost sub-prefect, se numește în funcțiunea de controlor și agent de urmărire, în locul D-lui Eleodor Carp, demisionat.

**Rectificare.** — În decretul regal cu No. 872, inserat în *Monitorul oficial* No. 11 a. c., pag. 242, col. II, strecurându-se erori de manuscris, se rectifică precum urmază, în loc de: Sultana M. Teișanu, să se citească: Sultana M. Steiceanu; în loc de: Dimitrie Ionescu, Dimitrie Ionașcu, și în loc de: Atina V. Maufi, Atina V. Mamfi.

## PARTEA NEOFICIALA

*București, 15 Aprilie 1882.*

Raportul D-lui prefect al poliției capitalei, cu No. 9,893, din 10 Aprilie 1882, către D. ministru de interne.

Se va publica prin *Monitor*.  
p. Ministru, S. S. Nel.

*Domnule ministru,*

Prin raportul de față semnându-se toate crimele și delictele ce au avut loc în capitală, în cursul expiratei luni Martie a. c., precum și rezultatele urmăririlor făcute de agenții poliției pentru descoperirea autorilor lor, subsemnatul, cu respect, 'l supune la cunoștința D-văstre, rugându-vă, D-le ministru, să bine-voiți a face să se publice prin *Monitorul oficial*, pentru cunoștința persoanelor interesate.

În resumat faptele petrecute sunt următoarele:

La 1 Martie:

a) Pe la orele 7 și trei sferturi se-  
ra, sub-comisarul gărei Târgoviște, primind telegrama D-lui șef al stației Chitila, prin care 'l anunța că în trenul ce vine de la Galați, sosese în București, un arestat condus de două călărași aflați într-o stare anormală de beție. În consecință, numitul agent adăstând sosirea trenului și dăruind într'ensul, mai întâi pe vestitul bandit Nae Mihăilescu, autorul mai multor crime și tâlhăriei, în urma cărora reușise a evada, l'a luat imediat și deținut în sigură pază. Întrebând care sunt soldații ce 'l conduce, i s'a prezentat Marin Stau (sergent) și Părvu Constantin, soldat, amândoi din escadronul Argeș, declarând că, ei din întâmplare se aflau în același vagon cu Nae Mihăilescu și alți doi soldați ce 'l conducea de la Buzău la București, și vădând că, pe drum Mihăilescu, dându-le vin dintr'o sticlă ce avea cu dânsul, acei soldați anume Potârniche Ion și Ruse Dumitru, din escadronul Buzău, a început a da simptome de nebunie spărgând gémurile de la tren și tot ce vedea pe lângă dânsii, și că în urmă nu au mai putut nici chiar a vorbi, și ast-fel dânsii presupunând că acel civil ce era cu sticla în mână este un arestat și că le-a dat bețură amețitoare, pentru a putea evada, a pus mâna pe dânsul, și în loc de-a lua drumul spre Pitești unde trebuia să meargă la escadronul lor, a venit cu Mihăilescu până în București, spre a nu evada. La aușul acestora și în vederea tristei pozițiuni în care se afla soldații Potârniche și Ruse Dumitru, sub-comisarul pe de-o parte 'l-a trimis imediat în cura spitalului militar, iar pe de alta, împreună cu sergentul și cel-alt soldat, a adus la prefectură pe Mihăilescu, asupra căruia se găsea sticla din care dăduse vin la soldați, dar într'ensa numai era nimic. De o cam-dată el a negat că ar fi pus orecari substanțe în vin, însă mai târziu a mărturisit că la gara Buzău, când a pornit cu soldații, a cumpărat una și jumătate oca vin, în care a aruncat nise prafuri, numite *laur*, ca ast-fel, amețind pe soldați, să pôtă evada. — De și numiții soldați când au fost trâmigiși la spital se aflau într'o stare complectă de nebunie, însă prin ajutorul medicilor, s'au făcut bine, rămând numai cu vederea puțin scurtă. Pentru Mihăilescu, am anunțat imediat pe D. jude instructor, care făcându'l instrucția necesară a și dispus încarcerarea lui în penitenciarul Văcăresci unde se află și astăzi.

b) Femeile Anica Lorenț și Anica Mihăiu, cari erau urmărite de poliție

pentru furtul a 700 franci ce comisesse prin chei potrivit, în prejudiciul D-nei Elena Borănescu, din calea Rahovei, No. 20, au fost prinse, și găsindu-se asupra-le lei 70 din banii furați, pe de o parte s'a restituit D-nei Borănescu, iar pe de alta, culpabilele s'a trâmisi parchetului cu actele de constatare și adresa No. 6,157. Faptul a fost mărturisit de ele, arătând că are și complici, cari, imediat s'au pus în urmărire.

c) Cu adresa No. 6,285, am înaintat parchetului pe individul Iancu Nicolae, împreună cu actele de constatare, prin care numitul era inculpat că a furat din sertarul biuroului D-lui B. P. Hasdeu, un napoleon și una liră în aur și suma de 100 franci de la D-na Rusandra Svârlescu.

d) Individul Gheorghe Ioan, fotografat de prefectură sub numele de Gheorghe Tamuș, și fost condamnat trei luni în penitenciarul Văcăresci, pentru furt prin efracție, furând 50 oca fasole de la D. Tudorică Costache, cărciumar în strada Teilor, No. 100, a fost prins și găsindu-se asupra'l numai 5 oca, s'a dat păgubașului, iar pe inculpat, împreună cu procesul-verbal, prin care se constată că faptul a fost comis prin efracțiune, l'am trâmisi parchetului cu adresa No. 6,160.

La 2 Martie:

a) Individii Adolf Rosenfeld și Moritz Goldenberg, furând marfă din prăvălia de marchitanie a D-lui Iacob Cohen, din calea Moșilor, No. 24, au fost prinși, și, găsindu-se asupra-le 12 farfurii, s'au trâmisi parchetului ca corp al delictului, înaintându-se în acelaș timp și culpabili împreună cu actele de constatare și adresa No. 6,386.

b) Femeia Leanca Ion Duca, servitoare la D. Leopold Goldemberg, din strada Decebal, No. 9, furând de la stăpânul său orecari obiecte, a fost dovedită și, mărturisind faptul, s'a anchetat și trâmisi parchetului cu adresa No. 6,278.

c) Tudorache Vasiliu Harbus, fiind denunțat de către D. Ioniță Popescu, domiciliat strada Italiană No. 8, că 'l ar fi furat un cés de argint cu lanțul de metal și suma de 200 franci, jumătate în bilete ipotecare și jumătate în aur, și urmărindu-se de poliție s'a prins și găsit asupra'l o cruciuliță de aur, două lanțuri de metal, un cés de argint, un bilet ipotecar a 50 lei, unul a 10, 11 franci argint și 4 napoleoni și o jumătate în aur. Unul din lanțurile de metal a fost recunoscut de păgubaș. Cele-alte obiecte și bani le-am înaintat parchetului, împreună cu inculpatul, actele de constatare și adresa No. 6,385.

La 4 Martie :

a) Indiviđii Toma Ilie și Ilie Manu, servitori la D-nu Gheorghe Georgescu, din calea Văcărești, No. 190, prin chei potrivite, furându-și suma de 280 lei, o chitanță de 2,500 lei, 2 perechi cercei de aur și un bilet la ordin pe suma de 140 lei, au fost dovediți și cercetându-se au declarat că le-a îngropat pe malul Dâmboviței, lângă un copaci, unde mergând cu sub-comisarul respectiv, s'a găsit toți banii și obiectele și pe de-o parte s'a restituit păgubașului, iar pe de alta culpabilii s'au trimis parchetului, cu adresa No. 6,469.

b) Femeia Anica Roșca, care la 10 Noembrie 1880, a mai fost trimisă de această prefectură D-lui jude al ocolului II pentru furt, de astă-dată furând de la D. Nicolae Achimescu, domiciliat pe șosea Basarab, 2 inele de aur, și găsindu-se asupra ei a fost anchetată și înaintată D-lui prim-procuror, cu adresa No. 6,604, împreună cu actele de constatare și inelele în cestiune, ca corp al delicteului.

c) Femeia Lénca Mihăeșca, ce domicilia în strada Bravilor, No. 18, a încetat din viață prin intoxicațiune cu chibrituri. D. procuror Sulacoglu, din cercetările făcute la localitate, a constatat că această femeie era bețivă și că adesea când era amețită de bețură cerca a se sinucide, însă de astă-dată a reușit a nu fi vădută când luat chibriturile.

La 5 Martie :

a) Individul Mihalache Tănase, cu ajutorul femeie Voica Marin și bărbatul acesteia anume Gheorghe, a răpit și desvirginat pe fata Marița, în etate de 13 ani, fiica femeiei Nastasia Tănase, din strada Cantemir, No. 10. Faptul fiind constatat, culpabilii au fost trimiși parchetului cu adresa No. 6,605.

La 7 Martie :

a) Anghel Tudor, servitor la D-na Carolina Blum, a fost surprins de agenții poliției pe când voia să vîndă nisce tacâmuri de masă pe cari le furase de la stăpâna sa. S'a anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 6,748, iar obiectele s'au restituit păgubașei.

b) S'a prins și anchetat femeia Tița Rădulescu, care comițînd încelătorie în prejudiciul D-lui Vasile Mareș, din strada Calvină, No. 3, cu suma de 90 lei pe care o luase spre a servi în casă ca menajeră, și în urmă dispăruse. Cu adresa No. 6,997, am înaintat-o D-lui prim-procuror al trib. Ilfov.

La 8 Martie :

a) Servitorea D-lui Costache Ionescu, din strada Neptun, No. 5, anume Anica Ionescu, furându-i o scurteică, o roche și alte obiecte de îmbrăcăminte, s'a prins și găsindu-se obiectele furate s'au remis păgubașului, iar pe dînsa împreună

cu actele de constatare și adresa No. 6,875, am înaintat-o parchetului.

La 9 Martie :

a) Individul Gheorghe Gheorghiu, servitor la D. Ioniță Popa Petre, din strada Măgurelele, No. 13, fugind din serviciul stăpânului său cu o căruță cu 2 cai, și urmărindu-se, a fost prins, anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 6,993. Caii și căruța s'au dat în primirea stăpânului lor.

La 10 Martie :

a) Indiviđii Gheorghe Ion și Tănase Nițu, servitori la institutul „Eliade,” fiind denunțați de către D. Stefan Veleșcu, directorele institutului, că, prin chei potrivite, ar fi furat mai multe obiecte de îmbrăcăminte de ale elevilor, s'au anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 7,135 și o bucată luminare de cêră, cu care se crede că s'au servit la comiterea faptului. Indicii de culpabilitate există contra lor, însă obiectele nu s'au putut găsi. Urmăririle continuă.

b) S'au prins în capitală și s'au trimis parchetului cu adresa No. 7,237, indiviđii Tudor Radu, Radu sin Radu, Dumitru Badea Burduf, Savu Răduță și Dumitru Roténu, autorii furtului a 5 cai de la D. David Ionescu, din comuna Părlita-Săvulesci, și găsindu-se 2 din caii furatți, s'au dat păgubașului.

Din acești indiviđii, Radu sin Radu și Dumitru Badea, au mai fost condamnați, cel întâi 1 an și 2 luni și cel al doilea 1 an, pentru abus de încredere.

c) În momentul când individul Tudor Orzan, servitor la Corbul croitor, voia a se strangula cu o frânghie pe care o legase de craca unui pom în grădina Chiselef, a fost vădută de îngrijitorul acelei grădini, care anunțând pe sergentul de oraș, postat pe șosea, a luat pe numitul împreună cu acea frânghie, și l'a dat în primirea stăpânului său.

La 11 Martie :

a) Mai mulți indiviđii, cari se aflau în serviciul D-lui Radu Marin, la fabrica de cărămidă, fugind, a luat cu dînsii mai multe obiecte; după urmăririle făcute de noi, dovedindu-se că acei făcători de rele sunt stabiliți la fabrica de cărămidă din comuna Colintina, am cerut D-lui prefect de Ilfov a lua măsuri pentru trimiterea lor aci, împreună cu obiectele furate.

b) Un abus de încredere comițîndu-se în prejudiciul D-lui Hers Manovic, din strada Spaniolă, No. 8, de către individul Marcu David, căruia i încredințase mai multă marfă și urmărindu-se de sub-comisarul respectiv, s'a prins numitul delicuent, și anchetându-se l'am trimis parchetului cu actele de constatare și adresa No. 7,251.

c) Un individ anume Andrei Ion, după ce a comis mai multe furturi, în plasa Topolog, județul Argeș, fiind prins și arestat la sub-prefectura respectivă, a reușit a evada, luând drumul spre București, aci însă îndată a fost prins, și cu adresa No. 7,303 l'am trimis D-lui prefect de Ilfov, spre a l'înainta D-lui prefect de Argeș, unde era cerut.

La 12 Martie :

a) Un individ anume Stefan Ionescu, fiind prins cu un pulton pe care l'furase de la D. Constantin Petrescu, pe când se deținea la comisia colorei de Roșu, până să se facă ancheta a reușit a evada. Urmărit însă, s'a prins de îndată, și cu adresa No. 7,393, l'am înaintat D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov, iar paltonul s'a restituit proprietarului său.

b) Un copil de sex feminin, anume Paulina, în etate de 2 luni și 4 zile, a fost găsit de agenți, lepădat la antroul caselor din strada Mihael-Vodă, No. 16. De o cam dată, conform regulilor stabilite, copilul s'a înaintat D-lui oficiar al stărei civile al circumscripțiunii III-a, și luându-se măsuri s'a descoperit că el a fost aruncat de chiar mama sa, anume Elena Petrescu, care anchetându-se, s'a trimis parchetului cu adresa No. 8,035.

c) Individul Ghiță Gheorghe, dis și Baronașu, escroc, fost condamnat 6 luni în penitenciarul Răchitosa, pentru vagabondagi, comițînd un abus de încredere, în prejudiciul D-lui Ilie Dumitrescu, din strada Știrbei-Vodă, No. 90, căruia i-a luat suma de 200 fr., a fost prins, anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 4,211.

d) S'a prins în capitală individul Mihalache, recunoscut făcător de rele, fost condamnat de mai multe ori în penitenciare, și fiind bănuț că este autorul furtului prin efracțiune, comis în prejudiciul D-lui D. Eftimiu, din comuna Budesci, cu adresa No. 7,414, l'am trimis D-lui prefect de Ilfov, spre a se face cercetările cuvenite la localitate.

La 13 Martie :

a) Un furt prin efracțiune a avut loc în strada Lipscași, No. 10, la magazia de fructe a femeii Domnica Rizescu, luându-i-se mai multe obiecte (bijuterii) și bani. Autorii s'a dovedit că sunt indiviđii: Gheorghe Ionescu, fotografiat de prefectură și dat judecătoarei în mai multe rânduri, Ghiță Gheorghe și Vasile Ionescu Luchiu, asemenea fotografiat și dat judecătoarei de mai multe ori pentru diferite furturi. Parte din obiecte s'au găsit și restituit păgubașei. Pe ei, împreună cu actele

de constatare și adresa No. 9,025, i-am trimis parchetului.

b) Locuitorii Ion Négu și Stan Storian, din comuna Bulbucata, pe când venea spre București, pe șoseua Rahovei, au fost jefuiți de către nisece răi făcători, luându-le 10 franci, un brâu, o curea, un zăbun și un iatagan. Unul din autori anume Radu Gheorghe Burtă (țigan), a fost prins în colorea de Verde, și anchetându-se s'a trimis D-lui prim-procuror al trib. Ilfov, cu adresa acestei prefectur, No. 7,386.

La 14 Martie:

a) Individul Semicloș Arpad, care a fost dat judecâței pentru furturi, introducându-se în casa D-lui Alois Dindel, din strada Semi-Cercului, No. 2, prin deschiderea unui lacăt i-a furat o rîșniță de cafea și lei 6, bani 50. Prindându-se, s'a găsit asupra'i numai rîșnița, care s'a restituit păgubasului, iar pe numitul inculpat l'am înaintat D-lui prim-procuror al trib. Ilfov, cu adresa No. 7,676.

b) Individul Matei Constantinescu, furând o bucată atlas din prăvălia D-lui Tănase Dumitrescu, din strada Bărăției, No. 10, a fost prins, anchetat și trimis parchetului cu adresa No....

c) Un individ necunoscut, venind prin bariera Herăstrău, cu o vacă, și fiind întrebat despre biletul vitei a prezentat un bilet sub No. 212, în care semnele notate diferă de acelea ale vitei cu care se prezentase, și puindui-se în vedere această nepotrivire de semne, el a declarat că adevăratul bilet l'are acasă, și ast-fel plecând spre a'l aduce, a reușit a fugi. Mai târziu s'a prezentat adevăratul posesor al vitei, care este locuitorul Calin Tudor, din comuna Roșiu, și în baza actelor ce a prezentat i s'a liberat vaca.

Individul dispărut care desigur este autorul furtului acelei vaci, se află pus în urmărire, actele în chestiune le-am înaintat parchetului cu adresa No. 4,472.

d) Individul Toma, servitor la D. S. T. Bucovineanu, birjar, din capitală, fugind cu 2 cai ai stăpânului său, și fiind urmărit, a lăsat caii în grajdul D-lui Enache Cantilie, din cătunul Florescu, unde găsindu-se, s'a dat păgubasului. El fiind dispărut, se află în urmărire, actele în chestiune s'a trimis parchetului cu adresa No. 4,612.

La 15 Martie:

a) S'a prins în capitală individul Vasile Hristea, autorul furtului a 2 boi ai locuitorului Păun Ruse, din comuna Streini-Dobreni, și cu adresa No. 4,527, l'am înaintat parchetului, împreună cu actele de constatare.

b) Asemenea s'a mai prins și individul Ioniță Ionescu, care fiind în serviciul D-lui Costaforu, sub-prefect de

Călniscea, și incredințându'i un cal spre a'l vinde la obor, densusul a luat banii și a dispărut. Cu adresa No. 4,533, l'am înaintat D-lui prefect de Ilfov, spre a'l trimite la localitate unde urma a se completa instrucțiunea a-facerei.

c) D-nei Maria Daniilescu, domiciliată strada Bucur, No. 3, furându-i-se suma de 100 lei, și două perechi cercei de aur, și autorul dovedindu-se că nu pôte fi de cât individul Nae A. Ionescu, ce era adăpostit pe lângă casa numitei D-ne, dar care imediat dupe comiterea faptului a dispărut, s'a telegrafiat D-lui prefect de Valcea a lua măsuri pentru prinderea lui de ôre-ce s'a luat informațiuni că este fugit în orașul R.-Valcea.

d) Băiatul Iancu, fiul femeii Zamfira, furând mai multe obiecte din casa femeii Rada Vasilescu, a fost prins și cercetându-se s'a dovedit mai toate lucrurile ce furase, afară de o plapomă. Cele găsite, s'a remis păgubasei, iar actele de constatare s'a trimis parchetului pe lângă adresa No. 7,765.

La 16 Martie:

a) S'a prins în capitală individul Toma Hurmuze, care evadase din arestul sub-prefecturii plășei Dâmbovița, acest județ, unde era deținut pentru mai multe furturi de cai. Aci a voit să corupă pe sergentul Radu Mihaiu, spre a'l pune în libertate, sergentul însă luându'i lira, nu l'a liberat, ci l'a adus la arestul comisiei respective, împreună cu banii. Cu adresa No. 7,295, l'am înaintat D-lui prefect de Ilfov, spre a'l trimite la Dâmbovița, în singură pază.

La 19 Martie:

a) Individul Mihalache Sali, spoitor, furând de la D-na Ecaterina Botea, din strada Mântuleasa, No. 9, o pereche piulițe, a fost prins și anchetându-se, l'am înaintat D-lui jude de ocol V, cu adresa No. 8,037. Piulițele găsindu-se, s'a restituit păgubasei. Pentru acest fapt, a fost codamnat 10 zile închisore de numita judecătorie.

b) Un furt prin silnirea ușei a avut loc la casa femeii Floarea Radu, din strada Filantropia, luându-i-se mai multe lucruri din casă. Autorii acestui furt sunt necunoscuți însă ei se urmăresc cu energiă de agenții respectivi, și în curând credem că vor fi descoperiți.

c) Femeia Maria Tamara, care se găsea în serviciul D-nei Elisabetha Stănescu, din strada Segmentului, No. 3, în lipsa stăpânei sale de acasă, prin chei potrivite, i a furat mai mulți bani și bijuterii și a dispărut. În urma măsurilor luate de prefectură, numita femeie a fost prinsă în orașul Mizil, și aducându-se aci, s'a găsit asupra'i mai

tote obiectele și banii ce furase, și s'a restituit păgubasei, iar pe culpabilă am trimis-o parchetului cu adresa No. 8,599, împreună cu toate actele de constatare.

d) Individul Tudor Stancovici, furând un port-moneu cu 122 lei, bani 70, din busunarul D-lui Ghiță Ștefanescu, a fost prins, și banii găsindu-se s'a restituit păgubasului, iar pe numitul împreună cu actele de constatare și adresa No. 8,148, l'am înaintat D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov.

e) Un individ anume Nicolae Clotofeanu, fiind în serviciul D-lui Louis Gillet, domiciliat pe șoseaua Chiselef, la eșirea sa din serviciu, furând 5 sticle cu vin strein, a fost prins la barieră tocmai când voia a porni cu un căraș spre a se duce la Brașov. A fost anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 8,157, iar sticlele s'a remis D-lui Gillet.

f) S'a prins în capitală individul Nicolae Pițurcă și Radu sin Radu Ciobanu, cu 2 cai dintre cei furăți D-lui Anton Vasile, din comuna Burdujelele, județul Ialomița, și prezentându-se păgubasul, i s'a dat caii în primire, iar pe numiții împreună cu actele de constatare și adresa No. 8,158, i-am înaintat parchetului, luându-se în acelaș timp măsuri pentru descoperirea complicilor lor și a celor l'alți cai ce mai lipsesc. Asupra-le s'a găsit mai multe bilete de vite cari asemenea s'a înaintat parchetului.

La 21 Martie:

a. De către sergentul de oraș, Constantin Bratoloveanu, cu No. 296, prindându-se individul Balasu Ianoș, care era urmărit pentru furtul a 12 sticle cu cogniac, ce comisese în prejudiciul stăpânului său Sentore Semo, din strada Radu-Vodă, No. 5, și găsind asupra'i sticlele furate, a cercat să scape, dând sergentului un ceas de argint, spre a'l pune în libertate. Acesta însă, prezentându'l comisiei respective, împreună cu sticlele și césul ce i dăduse, a fost anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 8,266, împreună cu césul, iar sticlele cu cogniac s'a restituit D-lui Semo.

La 22 Martie:

a) Pe când vestitul escrok și spărgător Alexandru Ambrosie se preparase cu mai multe unelte de spargere și voia în unire cu alți spărgători, să comită un furt însemnat a fost surprins de poliție cu toate uneltele și mai multe chei, și s'a înaintat parchetului cu adresa No. 8,462, împreună cu actele de constatare relative la escrocheria ce comisese cu câte-va zile mai înainte, în prejudiciul D-nei Polina Dumitrescu. Uneltele găsite asupra'i sunt: 24 chei,

de diferite mărimi, o daltă, un cui, o bucată luminare de ceră, 2 pungă, un chimir și un port-moneu.

b) Prin telegrama D-lui primar al urbei Olt-nița, No. 937, această prefectură, fiind anunțată că, un individ anume Ion Pipernea, a fugit de acolo cu o căruță și un cal al femeiei Ana Zagan, a dat ordine agenților săi pentru a urmări pe acel individ, care a duoa-și, voind a intra în capitală prin bariera Herăstrău, a fost prins de agenții respectivi, și găsind calul și căruța ce furase, s'a asigurat în garanția unei a două persoane, până se va prezenta păgubașa, iar culpabilul, împreună cu actele de constatare și un pasport fals sub No. 160, ce s'a găsit asupra'i, a fost înaintat D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov cu adresa No. 9,028.

c) Un individ anume Marin Theodorescu, din comuna Turia, plasa Mijlocu, județul Olt, prezentându-se la pecetărușul Herman Moscovici, din colțul bulevardului i a comandat un sigiliu cu inscripțiunea „Rectoratul seminariului sf. episcopiei eparchiei Argeș” în urma căreia comanda, dupe proba ce i se adusesse de acel individ, pe o bucată de hârtie, pe care era aplicat forma sigiliului în cestiune, numitul pecetar a și executat comanda, dar tocmai în momentul când acel individ se prezentase a'i primi, a fost surprins de sub-comisarul Lentz, și din constatările și cercetările făcute, rezultând indicii, că el a comandat acel sigiliu, în scop de a falsifica certificate, de ore-ce fusese elev în acel seminariu, l'am înaintat parchetului cu adresa No. 8,268, împreună cu toate actele și sigiliul în cestiune.

d) Individul Alexandru Avram, comițând un abus de încredere în prejudiciul D-lui Hristea Bonciu, în serviciul căruia se găsea, luându'i suma de 100 franci a fost anchetat și trimis parchetului cu adresa No. 8,267.

La 23 Martie :

a) Individul Dumitru Dumitru, dat judecăței de mai multe ori, pentru furturi de prin busunare, pentru care a și fost condamnat în penitenciarul Văcăresci, cercând a fura port-moneul cu banii din pozuarul femeiei Ralița Văduva de fel din comuna Roșiș, care venise în București spre a și târgui, a fost prins asupra faptului și anchetându-se s'a înaintat D-lui jude de ocol I, cu adresa No. 8,468.

b) Individul Dinu Anton a fost surprins pe când furase 20 lei, din cismigeaua prăvăliei D-nei Maria Stancu, din strada Țăranii, No. 91, și anchetându-se l'am înaintat, cu adresa No. 8,470, D-lui jude al ocolului II. Banii s'a restituit păgubașei.

c) Asupra individului Dumitru Ion, teighetar în prăvălia D-lui Alecu I. Bălăcenu, din Calea Șerban-Vodă, No. 94, găsindu-se suma de lei 605, bani 75, pe care stăpânul său reclamase că i a furat succesiv din prăvălie, s'a anchetat și înaintat parchetului iar banii s'a depus la casieria acestei prefecturi până la pronunțarea justiției.

La 24 Martie :

a) Primind adresa D-lui prefect de Argeș, sub No. 2,159, prin care ne anunță că femeia Dumitra Dumitru Savu, după ce a comis mai multe furturi în comuna Bărsesci-Bărcioiu, a dispărut. Luându-se măsuri în consecință, numita femeie a fost prinsă în culôrea de Galben, și cu adresa No. 9,033, am înaintat-o D-lui prefect de Ilfov, spre a o trimite la Argeș.

b) Pe când D-na Zinca Fochianu Stănescu, trecea prin grădina Sântului Gheorghe, punșă de busunare, Vasile Ionescu Lungu și Ion Marin, ale căror fotografii există în albumul acestei prefecturi, prefăcându-se că sunt beți, s'a alăturat de numita D-nă și imbrâncind-o, a profitat de ocazie a i fura din busunar un port-moneu cu 200 lei în bilete ipotecare, 2 rubiele mici de aur, un icosar tot de aur, câte-va chărții albe și o mașină pentru încheiat mânușile, după care a dispărut îndată. Urmăriți de agenții respectivi, a fost prinsă a doua-și, când nu s'a găsit asupra-le de cât haine noi, cumpărate cu din banii furați. Rubielele și icosarul s'a găsit la un zaraf din piața Sf. Anton, unde el le schimbăse, iar port-moneul cu chărțiile albe s'a găsit îngropat în grădina Sf. Gheorghe. Obiectele și banii găsiți s'a restituit păgubașei, afară de hainele noi ce cumpărase, pe care le-am înaintat parchetului, cu adresa No. 8,840, împreună cu numiții.

c) Individii Constantin Niculescu, Dumitru sin Dumitru și Lénca Stefan, în unire, furând un cigaret de chihlibar de la D. Petrache Mihăescu, din calea Călărășilor, No. 85, și găsindu-se la unul dintr'ensii, s'a restituit D-lui Mihăescu; asupra femeii Lénca, s'a găsit și o pereche cercei de aur, cari bănuindu-se a fi furați, de ore-ce n'a putut proba posesiunea lor, s'a trimis D-lui prim-procuror, cu adresa No. 8,872, împreună și cu numiții.

Dumitru sin Dumitru și Costache Niculescu au mai fost dați judecăței pentru furturi, și sunt fotografiați de prefectură.

d) Servitorul D-lui Hein Roth, furând de la stăpânul său Herman Goldenberg, din calea Griviței, No. 43, bani și obiecte și fiind urmărit de agenții poliției, s'a prins și găsindu-se

asupra'i banii și obiectele ce furase, s'a restituit păgubașului, iar pe culpabil, împreună cu actele de constatare și adresa No. 8,600, l'am trimis parchetului.

e) Ioniță Gheorghe și Zinca Tudor, din strada Stupinei, No. 4, introducându-se în casa D-lui Ion Ștefănescu, ce șede în aceeași curte cu densus, i-a furat: 2 lingurițe de argint, o flóre tot de argint, un inel de aur cu piatră de rubin, unu de argint și suma de 30 franci. Din acestea, s'a găsit la densus inelul de argint, flórea și lingurițele, și s'a restituit păgubașului. Pe ei, împreună cu actele de constatare și adresa No. 8,602, i-am înaintat parchetului.

La 25 Martie :

a) Individul Teodor Ionescu, fost servitor la D. Sava Vasiliu, comerciant în strada Lipscani, No. 35, cunoscând clientela ce stăpânul său avea, precum și relațiunile ce exista între D-sa cu alți comercianți, a mers și a comandat 100 cărți de vizită, cu numele fostului său stăpân, spre a putea comite diferite escrocherii în numele său. Cu 2 din acele cărți s'a prezentat la D. Fialcovschi și la D. Bacaloglu, cerând bani, dar n'a reușit a lua de nică-ieri, căci a fost prins de agenții poliției, și anchetându-se, l'am înaintat parchetului cu adresa No. 8,613, împreună cu cărțile găsite asupra'i.

La 26 Martie :

a) D. Petre G. Davidescu, domiciliat în curtea bisericii Caimata, uitând ușa casei deschisă, i s'a furat, de către autorii necunoscuți, 2 pardesiuri și alte obiecte de îmbrăcăminte. Autorii se urmăresc.

b) Asemenea s'a mai furat și D-nei Tița Fotino, suma de 14 lei și câteva obiecte de prin casă, pentru care, iarăși am luat măsurile necesare a se descoperi autorii.

c) Individul Iancu Stanciu Hanguiu, fost condamnat 3 ani în penitenciarul Bisericaui, pentru omor, s'a dus în casa femeii Minca Ivan și a lui Raiciu Marin, și i-a amenințat cu morțea, de nu'i va da bani. Sub-comisarul respectiv, fiind înștiințat, a pus mâna pe densus și anchetându'l l'a înaintat prefecturii, și cu adresa No. 9,019 l'am trimis parchetului.

În ziua de 29 Martie, D. Dumitru Hristea, băcan, în strada Scaunele No. 15, lăsând singur în prăvălie pe un servitor al său, acesta pe când voia să scotă apă dintr'o putină mare, a cădut într'ensă, și la întorcerea stăpânului său, l'a găsit mort. D-nu procuror Vlădoianu a anchetat cazul, iar cadavrul a fost trimis la spitalul Colțea.

La 30 Martie:

a) Individul Wilhelm Leibovicî, servitor la D. Iosef Fried, domiciliat la hotel d'Englitera, furând de la stăpânul său o ladă cu portrete, a fost prins și lada găsindu-se la domiciliul său, s'a restituit D-lui Fried, iar actele de constatare le-am înaintat parchetului cu adresa No. 8,889.

b) Femeea Anica Ionescu a fost rău bătută și lovită cu cuțitul în templă de către un individ anume Costică Minculescu. El a fost prins, și găsindu-se asupra'i 2 cuțite, s'a anchetat și trâmisi parchetului cu adresa No. 9,017, împreună cu cuțitele, ca corp al delictului.

În ziua de 31 Martie, pe la orele 7, individul Ghiță Antonescu, domiciliat în strada Notagiu, a cercat a se sinucide, trăgând asupra'i cu un pistol ce era încărcat cu alică. S'a rănit puțin, dar pe dată a fost transportat la spitalul Colței. Din constatările făcute și din propria lui declarație, rezultă că, cauza care l'a îndemnat a se sinucide, nu a fost de cât singurătatea, fiind lăsat de soția sa de cât-va timp. Actele de constatare le-am înaintat parchetului cu adresa No. 9,136.

Afară de aceste crime și delicta agenții polițienesci au mai avut de constatat, D-le ministru, nenumărate infracțiuni la legea penală, precum: bătăi, insulte, contravențiuni la legea monopolului tutunurilor și altele, pe cari însă le-am omis din acest raport.

Bine-voiți, vă rog, D-le ministru, a primi încredințarea prea osebitei mele considerațiuni.

Prefect, *Radu Mihaiu*.

## DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului.)

Sofia, 26 Aprilie. — Generalul Kryloff, ministru de resbel, și a dat dimisiunea pe care Prințul Alexandru a primit-o; generalul Lessovoy, cel mai vechiu general din Bulgaria, este însărcinat de a gera ministerul de resbel până la numirea viitorului titular.

Prințul Alexandru plăcă mâne la Darmstadt, spre a și vedea familia. În timpul absenței sale, care va fi de trei săptămâni, consiliul de miniștri, cu ajutorul președintelui consiliului de Stat, este însărcinat cu regența principatului.

Viena, 26 Aprilie. — În ședința lor comună, delegațiunile austriacă și ungară au adoptat, cu 59 voturi contra 45, creditul cerut de guvern pentru pacificarea provinciilor ocupate, dar cu o reducere de 2,000,000 fiorini, conform votului delegațiunii ungare.

St. Petersburg, 26 Aprilie. — Un incendiu a distrus numeroase case ale Ovreilor din Kernenzopolsk; pagubile sunt considerabile.

Serajewo, 26 Aprilie. — Diarul *Sarjewski-List* publică o proclamațiune a guvernatorului Bosniei și Erzegovinei care dă ertare tuturor insurgenților refugiați pe teritoriul Muntenegrului său în munți și cari se vor reîntorci în căminurile lor înainte de 21 Mai; trecând acest termen, se vor privi ca criminali și se va întreprinde contra lor asprimea legilor.

Constantinopol, 26 Aprilie. — Sărbătorile pentru circumcisiunea principilor imperiali sunt amânate pentru la toamnă din lipsă de bani.

Londra, 27 Aprilie. — O telegramă din Berlin către *Daily-News* arată că țeranii ruși au jefuit un sat german din districtul Elisavethgrad (Rusia meridională).  
(Havas.)

## ANUNCIURI MINISTERIALE

### MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a penitenciarelor.

În ziua de 13 Aprilie curent, neprezentându-se destui concurenți la licitația ținută pentru ecleratul cu gaz licuid și întreținerea a 100 lămpi de la penitenciarul Văcăresci, se va ține altă licitație în ziua de 26 Aprilie curent, se publică dar spre cunoscința amatorilor ca, în arătata zi, la orele 2 p. m., să se presinte în cancelaria direcțiunii generale a penitenciarelor (localul ministerului de interne), cu oferte și garanții, spre a concura.

Condițiunile se pot vedea în toate zilele de lucru în cancelaria menționată direcțiunii.

No. 1,923. 1882, Aprilie 13.

### Eforia spitalelor civile

La 3 Iunie a. c., se va ține licitație pentru reparațiunile ce sunt a se face la clădirile spitalelor Eforiei dupe devisele și condițiunile generale, cari se pot vedea de doritori în cancelaria eforiei, în orice zi și oră de lucru.

În indicata zi la orele 10 dim., se va primi ofertele concurenților cari vor dori a se angaja cu aceste lucrări.

No. 2,402. 1882, Aprilie 13.

### MINISTERUL JUSTIȚIEI

Tribunalul districtului Ilfov a înscris pe D. N. Saegiu între inginerii

hotarnici ai aceluși județ, în urma examenului ce a depus conform regulamentului pentru hotarnicii.

Ministerul publică acesta spre cunoscința generală, în virtutea art. 38 din sus șisul regulament.

— Tribunalul districtului Ilfov a înscris pe D. Alexandru Penescu între inginerii hotarnici ai aceluși județ, în urma examenului ce a depus, conform regulamentului pentru hotarnicii.

Ministerul publică acesta spre cunoscința generală, în virtutea art. 38 din sus șisul regulament.

### MINISTERUL AGRIC., COMERCIULUI ȘI LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă prin întreprindere construcția a 2 podețe de pe șoseoa Ostrovu-Medgidie.

Valoarea lucrărilor de executat este de lei 7,585, bani 27.

Licitațiunea se va ține la minister și la prefectura județului Constanța, în ziua de 19 Mai 1882.

Pentru formalitățile și obligațiunile licitației, concurenții vor vedea condițiunile publicate în *Monitorul oficial* No. 153, din Iulie 1878, iar pentru cătimea lucrărilor de executat, costul lor, caetele de însărcinări speciale, forma și osebitele clause ale contractului, ei vor putea lua informațiuni de la minister sau de la prefectura mai sus numită, cu 10 zile înainte de licitație.

No. 4,295. 1882, Aprilie 14.

— La școala de arte și meserii, din Bucuresci, este vacant un post de profesor.

Doritorii de a ocupa acel post, trebuie să fie de naționalitate română, și să presinte certificatele de studii ce au făcut.

Concursul se va ține asupra desemnului și comptabilității, relativ la ținerea registrelor ca maistru.

Ziua de 18 Mai viitor, este fixată pentru concurs. Examinarea concurenților se va face la școala de poduri și șosele, de un juriu, constituit de direcțiune dintre profesorii școlei.

No. 4,376. 1882, Aprilie 15.

### MINISTERUL DE FINANȚE

Se scote la licitațiune publică darea prin antreprindere a aprovizionării unei cantități de 500 stâneni lemne de foc necesarii monetăriei Statului, pentru anul 1882, în conformitate cu caetul de însărcinări inserat în josul a-

cestei publicațiuni și cu condițiunile următoare:

Licitațiunea se va ține la acest minister, în ziua de 15 Maiu 1882, și se va deschide la orele 4 p. m.

Ofertele ce se vor presenta vor fi sigilate și vor cuprinde în cifre și în litere suma ce se va oferi pentru procurarea fie-cărui stângen.

Se pune în vederea D-lor concurenți art. 47—57 inclusiv din legea comptabilității generale a Statului.

D-nii concurenți sunt ținuți a lua singuri informațiune de la direcțiunea comptabilității din acest minister, despre rezultatul aprobării licitațiunei, căci în termen de 10 zile socotit de la data acestei aprobări, adjudecatorul, care nu va fi depus garanția definitivă, va perde pe cea provisorie și a-provisionarea lemnelor rămase asupra'i se va scote în nouă adjudecațiune, sau directă contractare cu altă persoană ce va crede de cuviință ministerul.

Ori-ce fel de justificare din partea concurentului pentru întârziere, sub ori-ce motiv se va produce, nu va fi luată în considerațiune.

După depunerea garanției definitive, antreprenorul care în termen de 10 zile cel mult, socotit de la data recipsei casei de depuneri, nu se va presenta la minister pentru a subscrie contractul și plăti taxele de timbru și înregistrare, procurarea lemnelor adjudecate se va face în regie și în comptul garanției depusă, fără a mai fi trebuință de vre o somațiune sau altă formalitate, și fără ca antreprenorul să mai aibă vre un drept de a face vre o pretențiune pentru restituirea garanției, ori care 'i ar fi motivele ce va invoca.

Pentru ori-ce informațiuni asupra clauselor ce va cuprinde contractul, D-nii concurenți se vor adresa la direcțiunea respectivă din minister.

*Condițiuni pentru a-provisionarea lemnelor de foc necesarii monetăriei Statului pe anul 1882.*

1. Calitatea lemnelor va fi de tufan sau fag, fără alte amestecături, drepte, de grosime potrivită, ele vor fi călăi, adică nici verzi nici uscate. Așezarea lor se va face în stângenii cubici cu două capete, numai cu un singur cârlig și se vor măsura cu stângenul lui Șerban-Vodă.

2. Cantitatea lemnelor de a-provisionat este de 500 stângenii și predarea numărului total de stângenii se va face la monetăria Statului în total sau treptat, câte 60 stângenii la fie-care finit de lună, cu începere cel mai târziu după 10 zile de la încheierea contractului și până la finele lunii Decembre a. c.,

când totalitatea lemnelor va trebui să fie predată.

3. Antreprenorul va depune un stângen de lemne ca probă în curtea monetăriei Statului. Dacă lemnele vor fi bune și corespunzătoare condițiunilor indicate la art. 1 de mai sus, se va sigila acest stângen de antreprenor și de direcțiunea monetăriei, spre a servi de stângen de comparațiune, la predarea întregii cantități.

4. Nu vor fi admiși la licitațiune de cât aceia ce vor presenta declarațiunea că a depus stângenul de probă.

5. Primirea lemnelor se va face de o comisiune numită de direcțiunea monetăriei; iar plata lor după prețul rezultat la licitație și după aprobarea procesului-verbal de recepțiune de catre minister, se va solda prin mandate emise asupra tesaurului public, conform legii comptabilității generale a Statului.

6. În cas când antreprenorul nu ar preda lemnele la timp, și în condițiunile prevăzute mai sus, direcțiunea monetăriei va fi în drept a 'și a-provisiona aceste lemne ori de unde și cu ori ce preț ar găsi, în comptul garanției adjudecătorului fără a mai mijloci nici un fel de judecată sau somațiune și fără a mai avea antreprenorul vre-un drept de a merge pentru acesta d'ina-ntea justiției.

7. D-nii concurenți spre a putea fi admiși la licitație, pe lângă declarațiunea prevăzută la art. 4, vor depune o garanție de 10 la sută din prețul sumisiunei, iar persoana asupra căruia se va aproba licitația, va depune garanția definitivă de 20 la sută, în numerar sau efecte garantate de Stat.

8. După predarea lemnelor, o dată cu licuidarea antreprenorului se va restitui și garanția depusă.

9. Tote taxele după legea timbrului și înregistrării vor privi pe antreprenor. No. 14,385. (3) 1882, Aprilie 14.

#### Direcțiunea vămilor, timbrului și înregistrării.

Se publică spre cunoscința generală ca, în ziua de 26 Aprilie 1882, se va vinde prin licitație în localul biuro-ului vamal Bucuresci, 400 grame ulei de trandafir, căzut în rebut.

Doritorii de a cumpăra acest ulei, să se presinte în ziua arătată, la menționatul biuroș vamal, spre a concura la licitațiune.

No. 14,413. 1882, Aprilie 14.

#### MINISTERUL DE RESBEL

##### Scoala fiilor de militari din Craiova.

Se publică spre sciința doritorilor că, în ziua de 15 Maiu 1882, se va ține licitație în cancelaria direcției acestei școle, pentru a-provizionarea efectelor de micul echipament și casarmament pentru elevii școlii și trupei.

Modelele după care se va ține licitație, se pōte vedea la direcțiunea școlii în toate zilele de lucru de la ora 9 a m., până la 4 p. m.; ofertele va fi în socite și de cautiunile de 10%, din preciiul total al efectelor pentru care se oferă.

##### *Efectele de micul echipament pentru elevi.*

450 cămăși, 450 ismene, 180 cravate, 450 paspol, 180 per. cisme, 180 per. căpute. 540 per. ciorapi, 540 ștergare, 540 batiste, 180 mănuși de piele, 45 truse, 45 flanele de lână.

##### *Trupa.*

120 cămăși, 120 ismene, 40 cravate 80 per. căpute. 40 per. cisme, 80 per obele, 80 ștergare, 80 perii cisme ș haine, 40 necesare, ață, ace foarfice.

##### *Efecte de casarmament pentru elevi.*

44 Plapome de iarnă, 44 saltele cu pae, 44 saltele cu pē de cal. 44 perne cu pē de cal, 44 perne cu lână, 132 fețe de perne, 132 cērcēfuri de pat, 132 cēarcēfuri de plapomă.

##### *Efecte de îmbrăcăminte pentru elevi.*

45 mantale, 45 tunici, 45 veste de postav, 45 pantalonii de postav, 45 bluze de pânză, 90 pantalonii de pânză, 45 capele, 45 chipiuri. (15 M.)

##### Batalionul IV venători.

Find-că la licitația ținută în ziua de 10 Aprilie curent, pentru vinderea în profitul fondului micului echipament a efectelor afară din serviciu următoare: 326 cămăși, 348 ismene, 214 cravate, 145 per. obiele pânză, 18 ștergare, 279 per. ciorapi, 93 per. mănuși bumbac, nu au eșit preț avantajos, se face cunoscut că consiliul de administrație al acestui corp va ține o altă licitație pentru vinderea acestor efecte în ziua de 11 Maiu 1882.

Pentru care doritorii ce vor voi a concura sunt invitați a se presenta în arătata di ora 10 a. m., în cancelaria acestui batalion, casarma Cuța, Bucuresci, fiind însoțiți și de garanțiile cuvenite, (3)

### Administrația generală a domeniilor și pădurilor Statului.

Din numărul moșiilor ce au fost scoase în arendare pe un nou period începător de la 23 Aprilie 1883, și a căror licitațiune a avut loc în luna conținută Martie, rămânând nearendate cele prevădute în tabelul de mai jos, parte prin neprezentare de concurenți și parte pentru că prețurile ce se obținuse se constat nesatisfăcătoare.

Administrațiunea a decis punerea din nou în licitațiune a acestor moși, pentru ziua de 4 Maiu 1882, orele 12, care va continua și în zilele următoare până la răversirea tuturilor adjudecațiilor, afară de Duminică și sărbători legale.

Arendarea se face fără pământurile determinate pentru însurăței și drumurile coprinse în planurile de delimitări pe un period de 5 și 10 ani, începător de la 23 Aprilie 1883 înainte și anume acele din moși, cari în urma adjudecațiilor săvârșite, vor reprezenta o arendă mai mică sau chiar exact de 20,000 lei, se arendază pe un period de 5 ani, iar acele cari vor reprezenta o arendă mai mare de 20,000 lei se arendază pe 10 ani.

Licitațiunile vor începe din ziua mai sus arătată și se vor ține, pentru moșiile de dincoace de Milcov, cu o arendă mai mare de 10,000 lei în localul administrațiunii de la ministerul financelor, calea Victoriei, No. ...., în numărul cărora se coprinde și moșiile din județul Ilfov, chiar cu o arendă mai mică, precum și moșiile Băduleasa și Șipotele, din județul Teleorman.

Pentru moșiile de dincolo de Milcov, care de asemenea vor avea o arendă mai mare de 10,000, licitațiunile se vor ține la Iași, în localul prefecturii județului, începându-se la aceeași zi și oră; iar pentru moșiile cu o arendă mai mică de 10,000 lei, licitațiunile se vor ține la prefecturile respective, începându-se tot la ziua și ora deștă.

Arendarea acestor moși se face cu condițiunile generale și regulamentul de licitațiuni, inserate în *Monitorul oficial* No. 247, din 1882, precum și cu condițiunile speciale, stabilite numai pentru unele din ele, care condițiuni se vor afișa și pune în vederea concurenților în ziua de licitație.

Garanțiile provisorii cerute pentru admitere la licitațiune, sunt de 25 la sută din arenda prevădută în dreptul fie cărei moși, conform art. 10 din regulament; iar cele definitive pe jumătate diu valoarea arendei unui an, cu care se va confirma, conform art. 69 din condițiunile generale.

Sunt admise ca garanții efectele pre-

vădute de art. 62 tot din condițiuni. Pentru a se înlătura ori-ce ne dorire asupra pogónelor ce se arată la unile din moși că sunt determinate pentru improprietărare, se explică, că peste numărul pogónelor fixate pentru acest scop nu se mai rezervă nimic, prevădându-se ast-fel și cașurile în care intrarea de fapt a însurățeiilor în posesiune s'ar efectua în toamnă anulului curent.

De asemenea se mai aduce la cunoștința publică și următoarele dispozițiuni din regulamentul de licitație.

Art. 16. Ori-ce licitațiune este supusă la o supra-licitare, dacă se va face spre acest sfârșit oferta de 10 la sută peste prețul rezultat la licitație.

Ofertele se pot face în termen de 5 zile libere de la ziua adjudecațiunii, după care termen nici o ofertă numai este primită.

Art. 17. Ofertele spre a fi luate în considerație, urmază să fie însoțite atât de adaosul de 10 la sută cât și de garanția provisorie prevădută la art. 10.

Prețul ofertei precum și garanția provisorie, se depun în termenul mai sus prescriș la casa de depuneri și consemnațiuni sau la casieriele generale de județe; iar recepisa respectivă la administrația generală a domeniilor sau la prefectura locală.

Art. 18. Oferta fiind primită se va ține în cele trei zile următoare, după expirarea termenului de cinci zile libere, o nouă licitare, începându-se concurența de la prețul oferit de supra-licitator.

În ceea ce privește domeniul Giurgiu și Turnu, intrunit cu Surabia, aceste, urmază a fi scoase în curând în licitațiune spre a se arenda pe un nou period, tot începător de la 23 Aprilie 1883, și pentru care finit se va anunța prin *Monitorul oficial*.

No. 12. 934. 3—3. 1882, Aprilie 12.

Tabloul de moșiile Statului ce se scoot în arendare pe un nou period de 5 și 10 ani, începător de la 23 Aprilie 1883, și pentru care urmază a se ține licitațiune, în ziua de 4 Maiu 1882, și următoarele până la săvârșirea tuturilor adjudecațiilor.

#### Județul Argeș.

1. Stoiceni, pendinte de monastirea Horezu, arenda actuală lei 12,850, valoarea garanției provisorie lei 3,300, cu 1 confinist și 5 pădurari, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la administrație.

2. Topana, pendinte de episcopia Argeș, arenda actuală lei 18,050, valoarea garanției provisorie lei 4,550, cu 2 confinisti și 6 pădurari, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la administrație.

3. Costescii, afară de trupul numit Galeșul, vindut de veci, pendinte de episcopia Argeș, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 88 pogóne, arenda actuală lei 4,161, bani 28, valoarea garanției provisorie lei 1,100, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendază pe un pe un period 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

4. Stroesci, pendinte de Bistrița, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 123 pogóne, arenda actuală lei 2,290, bani 30, valoarea garanției provisorie lei 600, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

5. Zagoneni, pendinte de episcopia Argeș, arenda actuală lei 2,000, valoarea garanției provisorie lei 500, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

6. Brădetul, Turburea, Muntele Ghițiu, etc., fără trupul numit Suhatul sau înțarcătorea Cociova, vindută de veci, pendinte de episcopia Argeș, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 177 pogóne, arenda actuală lei 4,138, 1 ban, valoarea garanției provisorie lei 1,100, cu 1 confinist și 5 pădurari, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

7. Mușatesci și Petrari, pendinte de episcopia Argeș, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 25 <sup>1</sup>/<sub>2</sub> pogóne, arenda actuală lei 6,849, bani 59, valoarea garanției provisorie lei 1,750, cu 1 confinist și 5 pădurari, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

8. Vatra schitului Goranu, fără pod, pendinte de Mitropolie, arenda anuală lei 3,000, valoarea garanției provisorie lei 750, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

9. Cacaletii, pendinte de episcopia Argeș, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 29 pogóne, arenda actuală lei 263, bani 75, valoarea garanției provisorie lei 70, cu 1 pădurar, se arendază pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

10. Mănicesci, pendinte de episcopia Argeș, pământurile determinate pentru



însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 130 pogone, arenda actuală lei 2,489, bani 90, valoarea garanției provisorie lei 650, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

11. Vatra schitului Flămânda, pendinte de episcopia Râmnic, arenda actuală lei 5,600, valoarea garanției provisorie lei 1,400, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

12. Vatra episcopiei Argeș, numită și Flămânzesci, pendinte de episcopia Argeș, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 964 pogone, arenda actuală lei 6,857, bani 92, valoarea garanției provisorie lei 1,800, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

13. Vatra schitului Trivalea cu Slătioarele, împreună cu 250 stânjeni pământ din hotarul Zmeura, pe care Statul i a revandecat de la N. Constantinescu, și cari se învecinesc la răsărit și miadă-nopțe cu vatra schitului Trivalea, la apus cu moșia Moșoia și la miadă-di, cu partea D-lui N. Constantinescu, pendinte de Cozia și Statul, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 99 pogone, arenda actuală lei 3,731, bani 71, valoarea garanției provisorie lei 950, cu 1 confinist și 5 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

14. Stânjeni 120 între hotarul Căleți și Vâlcea, Serionului, din comuna Clejan, cătunul Șerbănesci, pendinte de Stat, arenda actuală lei 250, valoarea garanției provisorie lei 65, cu 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

15. Cătunul Negrași, numit și Romanai sau Romanesci, pendinte de Glavacioc, arenda actuală lei 9,000, valoarea garanției provisorie lei 2,250, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

16. Brosceni, fără trupul Ungheni, vindut de veci, pendinte de Văcăresci, arenda actuală lei 400, valoarea garanției provisorie lei 100, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

17. Vatra schitului Brătășesci, pendinte de episcopia Argeș, arenda actuală lei 2,250, valoarea garanției pro-

visorie lei 500, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

18. Stănișlăvesci, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 770, valoarea garanției provisorie lei 200, cu 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

Pădurarul va face serviciul și de confinist.

19. Căpățeneni, pendinte de Viersu, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 63 pogone, arenda actuală lei 6,594, bani 34, valoarea garanției provisorie lei 1,650, cu 2 confinisci și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

20. Schitul Tutana, cu trupurile Alimănesci, Țigănesci, Albota și Miroaneasa sau Brăteasca, afară de trupul Dolana, vindut de veci, pendinte de Radu-Vodă, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 137 pogone, arenda actuală lei 22,291, bani 71, valoarea garanției provisorie lei 5,500, cu 2 confinisci și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 10 ani. Licităția se va ține la administrație.

21. Bădiceni, Păulesca, împreună cu Miceasca sau Buliga din Muscel, pendinte de Mitropolie, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 31 pogone, arenda actuală lei 243, b. 36, valoarea garanției provisorie lei 70, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

22. Urșii, pendinte de schitul D'un-Lemn, arenda actuală lei 75, valoarea garanției provisorie lei 20, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

23. Bercioiu, pendinte de Cozia, arenda actuală lei 2,300, valoarea garanției provisorie lei 600, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

#### Județul Bacău.

24. Lucăcești și Titescii, pendinte de Bistrița, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 292 făci, arenda actuală lei 5,530, valoarea garanției provisorie lei 1,400, cu 2 confinisci și 10 pădurari, se arendeză pe un period

de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

Pământul însurățeiilor se dă în pădure.

25. Moșia numită Hertioana, din plasa Bistrița-de-Sus, comuna Bogdănesci, fostă proprietate a D-lui G. Teodor, pendinte de Stat, arenda actuală lei 1,081, valoarea garanției provisorie lei 270, cu 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

#### Județul Brăila.

26. Ghiormăneasa, pendinte de Sărințaru, arenda actuală lei 7,400, valoarea garanției provisorie lei 2,000, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

#### Județul Buzău.

27. Buda și Rânceni sau Marginea-Pădurei, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 3,150, valoarea garanției provisorie lei 800, cu 2 confinisci și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

28. Metochul schitului Petricica, pendinte de schitul Ciolanu, arenda actuală lei 300, valoarea garanției provisorie lei 75, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

29. Păcelele cu Sforile, fără trupul Floricica, vindută de veci, pendinte de monastirea Banu, arenda actuală lei 13,000, valoarea garanției provisorie lei 3,250, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la administrație.

30. Vatra schitului Pinu, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 5,200, valoarea garanției provisorie lei 1,300, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

31. Grabicina, pendinte de schitul Poiana-Mărului, arenda actuală lei 7,350, valoarea garanției provisorie lei 2,000, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

32. Jugureni, pendinte de schitul Cârnu, arenda actuală lei 150, valoarea garanției provisorie lei 40, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

33. Miluiți, pendinte de schitul Ciolanu, arenda actuală lei 200, valoarea garanției lei 50, cu 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

Pădurarii vor face și serviciul de confiniști.

34. Negoșina, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 7,059, valoarea garanției provisorie lei 1,750, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

35. Modruzești și Crăpești, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 6,000, valoarea garanției provisorie lei 1,500, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

36. Vleanci, pendinte de schitul Nifon, arenda actuală lei 70, valoarea garanției provisorie lei 20, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

37. Bărbuncești, din circumscripția comunei Grăjțana, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 120, valoarea garanției provisorie lei 30, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

38. Hărboca sau Blestematele, fără partea perdută de Stat, în întindere ca de 300 pogone, pendinte de monastirea Banu, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 875 pogone, arenda actuală lei 1,270, valoarea garanției provisorie lei 320, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Covurluiă

39. Hlisa-Precista, pendinte de Precista Galați, arenda actuală lei 450, valoarea garanției provisorie lei 115, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Dâmbovița

40. Aninosa cu Ciuturonia, fără mura de zid, vândută de veci, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 5,700, valoarea garanției provisorie lei 1,450, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

41. Ciulnița sau Călugărița, pendinte de Câmpu-Lung, arenda actuală lei 2,550, valoarea garanției provisorie lei 640, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

42. Gura-Vâlcani, vatra schitului Buna, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 3,000, valoarea garanției provisorie lei 750, cu un confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

43. Conțești, pendinte de episcopia

de Argeș, arenda actuală lei 1,750, valoarea garanției provisorie lei 440, cu 2 confiniști, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

44. Cărbunesti și Tigănia, pendinte de Golgota, arenda actuală lei 2,200, valoarea garanției provisorie lei 550, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

45. Muntele Petroșița, pendinte de Golgota, arenda actuală lei 210, valoarea garanției provisorie lei 55, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

46. Săteni, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 1,000, valoarea garanției provisorie lei 250, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

47. Căpriorul cu trupurile, pendinte de Mărgineni, fără 19 pogone determinate pentru scolară, arenda actuală lei 14,550, valoarea garanției provisorie lei 3,650, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

48. Drăgoești-Pământeni, pendinte de Radu-Vodă, arenda actuală lei 1,400, valoarea garanției provisorie lei 350, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

49. Drăgoești-Ungureni, pendinte de Slătari, arenda actuală lei 1,100, valoarea garanției provisorie lei 275, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

50. Vatra monasterei Butoiu, pendinte de Butoiu, arenda actuală lei 2,000, valoarea garanției provisorie lei 500, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

51. Părvulești, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 500, valoarea garanției provisorie lei 125, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

52. Panagia Ocnita, pendinte de Nucet, arenda actuală lei 200, valoarea garanției provisorie lei 50, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Dorohoiu

53. Păltinișul, pendinte de Mitropolie, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 700 falcă, arenda actuală lei 9,070, valoarea garanției provi-

sorie lei 2,270, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Dolj

54. Zavalul, pendinte de Sadova, arenda actuală lei 6,700, valoarea garanției provisorie lei 1,700, cu un confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

55. Frătoșița, pendinte de episcopia Râmnicu, arenda actuală lei 5,875, valoarea garanției provisorie lei 1,470, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

56. Ostroveni, pendinte de scolară Obedeanu, arenda actuală lei 2,950, valoarea garanției provisorie lei 750, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

57. Parte din Ostroveni, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 4,000, valoarea garanției provisorie lei 1,000, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

58. Strâmba sau Catanele, pendinte de Govora, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 460 pogone, arenda actuală 44,001, bani 40, valoarea garanției provisorie lei 11,000, cu un confinist, se arendeză pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

59. Lumașul, pendinte de Sadova, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 200 pogone, arenda actuală lei 4,968, valoarea garanției provisorie lei 1,250, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

60. Săcuiul, pendinte de Bucovăț, pământurile nedeterminate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 587 pogone, arenda actuală lei 21,126, bani 73, valoarea garanției provisorie lei 5,300, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

61. Ciutura, pendinte de Jitia, pământurile nedeterminate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 117 pogone, arenda actuală lei 12,846, bani 24, valoarea garanției provisorie lei 3,250, cu un confinist și 4 pădurari, se arendeză pe un period

de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

#### Județul Dolj.

62. Columbul, pendinte de Metropolia, arenda actuală lez 2,700, valoarea garanției provisoriei lei 700, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

63. Șegarcea cu trupurile: Lipovul, Dâlga, Panaghia și Rădulea, pendinte de Slătari și episcopia Râmnicu, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planul de delimitare 2,282 pogone, arenda actuală lei 93,510, bani 90, valoarea garanției provisorie lei 23,600, cu 4 confiniști și 8 pădurari, se arendesă pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

64. Dosul Sandei, pendinte de școlă Obedenu, arenda actuală lei 400, valoarea garanției provisorie lei 100, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

65. Adâncata-de-Jos, plasa Amara, în întindere de 138 pogone și 890 stânjeni pătrați, împărțită în două trupuri, fostă proprietate a lui Constantin Iliescu, pendinte de Stat, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Numărul servitorilor ce ar fi necesari pentru paza pădurei și hotarelor, se va stabili prin condiție specială care se va pune în vederea concurenților la ziua de licitație.

#### Județul Fălciș.

66. Ghermănesci cu cătunele, pendinte de Făstăci, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 836 și jumătate fălci, arenda actuală lei 24,362, b. 12, valoarea garanției provisorie lei 6,100, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendesă pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la prefectura Iași.

Din pământul dat insurățeilor pe acestă moșie 521 și jumătate fălci sunt din Ghermănesci cu cele-alte trupuri, 185 fălci din Novaci și 130 fălci de pe Ghermănesci pentru strămutarea vetrei satelor inecate Sberoia și Scoposeni, și anume: de la locul numit Podul Hagiului, începând din pîrtul Mășnișorei spre răsărit, spre valea Câmpenilor până la Vladnicu și un hățaș pe la capul dealului Calcei, spre mēdănopte la apa Prutului, pentru adăparea vitelor la Prut.

67. Covasna, pendinte de Dobrovățu,

pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 106 și jumătate fălci, arenda actuală lei 93, b. 12, valoarea garanției provisorie 25, cu 1 pădurar, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

#### Județul Gorj.

68. Boroșteni și Hobița, pendinte de Tismana, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 87 pogone, arenda actuală lei 4,453, b. 18, valoarea garanției provisorie lei 1,115, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

69. Comănesci, pendinte de Tismana, arenda actuală lei 800, valoarea garanției provisorie lei 200, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

70. Vatra monastire Tismana, pendinte de Tismana, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 748 pogone, arenda actuală lei 23,195, b. 92, valoarea garanției provisorie lei 6,000, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendesă pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

71. Vatra monastirei Polovragi, pendinte de Polovragi, fără 17 pogone rezervate pentru școlă, arenda actuală lei 8,300, valoarea garanției provisorie lei 2,075, cu 1 confinist și 6 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

72. Olarii, pendinte de episcopia Râmnicu, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 38 pogone, arenda actuală lei 2,842, b. 42, valoarea garanției provisorie lei 1,500, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

73. Pîrtul și Boia, pendinte de Bistrița, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 197 pogone, arenda actuală lei 6,734, b. 70, valoarea garanției provisorie lei 1,700, cu 1 confinist și 4 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

74. Porceni cu plaiul și munții, în devălmășie cu Măldărescu și alții, pen-

dinte de Schitul Laici, arenda actuală lei 1,000, valoarea garanției provisorie lei 250, cu 2 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarii vor face și serviciul de confiniști.

75. Parte din plaiul și munții Bumbeșu, în devălmășie cu moșneni, pendinte de Schitul Lainici, arenda actuală lei 28, valoarea garanției provisorie lei 7, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectura.

76. Baia-de-Fer și Sohodolul, cu dreptul d'a fabrica var ca și în trecut din pietrele ce se culeg de pe câmp, pendinte de Horezu, fără 17 pogone rezervate pentru școlă, arenda actuală lei 8,000, valoarea garanției provisorie lei 2,000, cu 1 confinist și 9 pădurari, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Ilfov.

77. Trupul Tămădău, care a fost arendat cu moșia Custureni, pendinte de Pasărea, arenda actuală lei 1,050, valoarea garanției provisorie lei 250, cu 1 confinist, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

78. Cerchezia saū Popesca, pendinte de Metropolie, arenda actuală lei 35, valoarea garanției provisorie lei 10, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendesă pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

#### Județul Ialomița.

79. Cocora a Sf. Gheorghe-Noū și a monastirei Mărgineni, împreună cu Mileasca a Sf. Gheorghe-Noū, pendinte de Sf. Gheorghe-Noū și Mărgineni, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 4,960 pogone, arenda actuală lei 24,010, b. 61, valoarea garanției provisorie lei 6,000, cu 2 confiniști, se arendesă pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

Cele 4,960 pogone se impart ast-fel: 1,020 pogone în alipire cu vechiul sat și 3,940 pogone pentru comuna nouă.

80. Vatra monastirei Sloboția, pendinte de Sloboția, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 2,270 pogone, arenda actuală lei 68,693, b. 80, valoarea garanției provisorie 19,000 lei, cu 2 confiniști și 4 pădurari, se arendesă pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

81. Buciumeni și Frățilești, pendinte de Sărindaru, arenda actuală lei 5,300

valoarea garanției provisorii lei 1,325, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

82. Ciocănesci cu trupurile, pendinte de Mărgineni, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 440 pogone, arenda actuală lei 44,389, bani 60, valoarea garanției provisorii lei 11,100, cu 2 confinisti, se arendeză pe un termen de 10 ani. Licităția se va ține la administrație.

83. Bobul saū Corneanca, pendinte de Mărgineni, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 131 pogone, arenda actuală lei 32,708, b. 9, valoarea garanției provisorii lei 8,200, cu 2 confinisti și 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 10 ani. Licităția se va ține la administrație.

84. Petroiu cu o sfără Bucsa, pendinte de Plumbuita, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 112 pogone, arenda actuală lei 9,069, bani 68, valoarea garanției provisorii 2,270 lei, cu 1 confinist, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

#### Județul Iași.

85. Incongiurătorea monastirei Bărnova, pendinte de Bărnova, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 223 fălci, arenda actuală lei 6,285, b. 79, valoarea garanției provisorii lei 1,600, cu 2 confinisti și 5 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

86. Mogoșeștii pendinte de Frumosa, arenda actuală lei 5,010, valoarea garanției provisorii lei 1,250, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

87. Incongiurătorea monastirei Zavia cu carierele de pĕtră, pendinte de Zagavia, arenda actuală lei 3,600, valoarea garanției provisorii lei 900, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

88. Aninosa, pendinte de Mitropolie, afară de 17 pogone rezervate pentru scolară, arenda actuală lei 11,250, valoarea garanției provisorii lei 2,800, cu un confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la administrație.

89. Bădeștii, pendinte de Campu-

Lung, arenda actuală lei 5,550, valoarea garanției provisorii lei 1,600, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

90. Gorgani partea despărțită prin șosea, pendinte de Râncăciovu, arenda actuală lei 1,200, valoarea garanției provisorii lei 300, cu un confinist și 5 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

91. Negeștii cu siliștea, pendinte de Câmpu-Lung, arenda actuală lei 500, valoarea garanției provisorii lei 125, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

92. Stăniilești cu siliștea, pendinte de Câmpu-Lung, arenda actuală lei 4,000, valoarea garanției provisorii lei 1,000, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani. Licităția se va ține la prefectură.

93. Furești, pendinte de Râncăciovu, arenda actuală lei 1,350, valoarea garanției provisorii lei 340, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

94. Trei munți: Piscul-Netotului, Obârșia și Oticul, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 850, valoarea garanției provisorii lei 220, cu 2 confinisti și 4 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

95. Poenari, pendinte de Râncăciovu, arenda actuală lei 900, valoarea garanției provisorii lei 225, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitațiunea se va ține la prefectură.

96. Mărăcineni și Colibași, vatra monastirei Vieroșu, fără locul infundat numit Valea-Rea, pendinte de Vieroșu, arenda actuală lei 7,000, valoarea garanției provisorii lei 1,750, cu 1 confinist și 4 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

97. Priboeni, pendinte de Câmpulung, arenda actuală lei 250, valoarea garanției provisorii lei 65, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

98. Ciocănesci, fără viile cu embatic și otaștină, pendinte de Cozia, arenda actuală lei 2,981, b. 40, valoarea garanției provisorii lei 750, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

(Paza hotarelor și a zăvoiuului se face de confinistul învecinatei moșii Văleni, tot a Statului).

99. Trupul Aninosa, din comuna Micești, plasa Rturile, pendinte de A-

ninosa, arenda actuală lei 24, valoarea garanției provisorii lei 6, cu 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

100. Cotésca, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 700, valoarea garanției provisorii lei 175, cu 2 pădurari și 1 confinist, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

101. Corbul-Pădureț și o delniță, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 850, valoarea garanției provisorii lei 215, cu 1 pădurar și 1 confinist, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

102. Bădesci-Miclești, din comuna Vrănesci, plasa Podgoria, fostă a monastirei Cernica și luată din posesiunea căpitanului Mihail G. Nițescu, pendinte de Stat, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

Numărul servitorilor ce ar fi necesari pentru pașa pădurei și hotarelor se va stabili prin condiția specială care va pune în vedere concurențelor la dioa licitației.

#### Județul Mehedinți.

103. Apa-Negră cu cele-alte trupuri, afară de cele vindute de veci, pendinte de Baia-de-Aramă, arenda actuală lei 3,800, valoarea garanției provisorii lei 950, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

104. Gura-Motruului, vatra monastirei Motru, pendinte de Motru, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pogone 470, arenda actuală lei 21,156, b. 60, valoarea garanției provisorii lei 5,300, cu 1 confinist și 7 pădurari, se arendeză pe un termen de 10 ani, licitația se va ține la administrație.

105. Malovățul, despărțită de Cernetu și Simiamu, pendinte de Govora, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pogone 327, arenda actuală lei 14,750, valoarea garanției provisorii lei 3,690, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la administrație.

106. Schitul Topolnița, fără trupul numit Isvorul-Bărzei, pendinte de Tismana, arenda actuală lei 4,550, valoarea garanției provisorii lei 1,140, cu 1 confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un termen de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

107. Ascunsa, pendinte ep Episco-

pia-Râmnicu, arenda actuală lei 9,000, valoarea garanției provisorie lei 2,250, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

108. Bresnița și Zădăstrița, pendinte de Tismana, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pog. 2,820, arenda actuală lei 24,634, bani 40, valoarea garanției provisorie lei 6,160, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 10 ani, licitația se va ține la administrație.

109. Șipotul, trup din Apa-Négră, pendinte de Baia-de-Aramă, arenda actuală lei 200, valoarea garanției provisorie lei 56, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

110. Izvorul-Bârzei, pendinte de Tismana, arenda actuală lei 3,290, valoarea garanției provisorie lei 825, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectură.

Confinistul va face și serviciul de pădurar.

#### Județul Némțu.

111. Ghindaoni-Cracaoni, afară de poenele Andreniceni și poiana Silivestrului, d'âmpreună cu morișca de pe pâriul Crișu, cu locuința destinată pentru prisacă, ce se rezervă pe sēma monastirei Horaița, pendinte de Buhalnița, saū Hangul, afară de 6 și jumătate fălci rezervate pentru scōlă, arenda actuală lei 20,000, valoarea garanției provisorie lei 5,000, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectura Iași.

112. Buhalnița-Secu, pendinte de Buhalnița, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pogone 488, arenda actuală lei 11,045, b. 76, valoarea garanției provisorie lei 2,800, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectura Iași.

113. Vadurile, pendinte de Bistrița, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pogone 122, arenda actuală lei 6,205, b. 72, valoarea garanției provisorie lei 1,600, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se ține la prefectura locală.

#### Județul Olt.

114. Bârca saū Valea-Mare, pendinte de Episcopia Argeș, pământurile de-

terminate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pogone 40 și jumătate, arenda actuală lei 7,395, bani 7, valoarea garanției provisorie lei 2,000, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

115. Căzânesco-Rădesci, Voinesco și Horezul saū Comănița, afară de un loc infundat în trupul numit Căzânesco, vindut de veci, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 5,200, valoarea garanției provisorie lei 1,300, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

116. Vatra schitului Deleni, fără trupul numit Delēnca, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 1,050, valoarea garanției provisorie lei 260, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

117. Oțești, pendinte de Plumbuita, arenda actuală lei 450, valoarea garanției 115, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

118. Sēca, vatra schitului, fără Ibănesci și Secuța, pendinte de Cozia, arenda actuală lei 7,250, valoarea garanției provisorie lei 1,815, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

119. Recea și Slobozia, vatra schitului Șopotu, pendinte de Episcopia Argeș, arenda actuală lei 8,050, valoarea garanției provisorie lei 2,015, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

120. Vētrile schitului Comani și Gălmeele, pendinte de Mitropolie, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 2,162 pogone, arenda actuală lei 14,588, bani 76, valoarea garanției provisorie lei 3,650, cu 2 confiniști și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

Se espică că cele 2,162 pogone, se impart ast-fel: 1,963 pogone pe Gălmeele și 199 pogone pe Comani.

121. Vatra schitului Greci, fără vatra schitului Striharețu, cu care se arenda mai tuainte, pendinte de Mitropolie, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 54 pogone, arenda actuală lei 9,367, bani 16, valoarea garanției provisorie lei 2,350, cu 1 con-

finist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

122. Ibănesci a schitului-Sēca, pendinte de Cozia, arenda actuală lei 500, valoarea garanției provisorie lei 125, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

#### Județul Prahova.

123. Cocorăsci și Goruna, pendinte de Mislea, arenda actuală lei 6,650, valoarea garanției provisorie lei 1,665, cu 1 confinist și 6 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani, licitația se va ține la prefectura locală.

124. Munții Babeșu și Zănoaga, pendinte de Snagov, arenda actuală lei 1,155, valoarea garanției provisorie lei 300, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia la prefectură:

125. Munții Mușita cu trupurile, pendinte de Sărindar, arenda actuală lei 1,500, valoarea garanției provisorie lei 400, cu un confinist și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia la prefectură.

126. Olari saū Mărgineni-de-Jos și Brătășanca, pendinte de Mărgineni, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, pogone 155, arenda actuală lei 8,387, bani 35, valoarea garanției provisorie lei 2,100, cu 1 confinist și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia la prefectură.

127. Tissa cu trupurile, pendinte de Slobozia, arenda actuală lei 4,050, valoarea garanției provisorie lei 1,015, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia la prefectură.

128. Vlădeni, pendinte de Mărgineni, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare pogone 227, arenda actuală lei 13,873, bani 61, valoarea garanției provisorie lei 3,500, cu un confinist și 6 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia la administrație.

129. Muntele Urletu, pendinte de Căldărușani, arenda actuală lei 140, valoarea garanției provisorie lei 35, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

130. Muntele Fruntea-lui-Văsei, muntele Bratocea și Stevie, pendinte de Snagov și Mitropolie, arenda actuală lei 3,500, valoarea garanției provisorie lei 900, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de

5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

131. Cărbunesci fără trupul Surani, vindut de veci, pendinte de Căldărușani, arenda actuală lei 1,550, valoarea garanției provisorie lei 400, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

132. Haimanalele, pendinte de Mărgineni, fără pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 119 pogone, arenda actuală lei 9,771, bani 1, valoarea garanției provisorie lei 2,500, cu un confinist și 5 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

133. Teșila-Boștinari, fără muntele Caraiman și hanul din Câmpina cu care se arenda până acum, pendinte de Mărgineni, pământurile determinate pentru încurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 317 pogone, arenda actuală lei 18,450, bani 59, valoarea garanției provisorie lei 4,625, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

134. Trupurile cari se arenda împreună cu vatra schitului Podeni, vindută de veci, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 800, valoarea garanției provisorie lei 200, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

135. Aricesci, pendinte de St. George Nou, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 27 pogone, arenda actuală lei 1,820, bani 18, valoarea garanției provisorie lei 500, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

136. Trupul Ciocracu împreună cu vatra schitului Văleni și valea Știubeiu, pendinte de schitul Cheia și Cotroceni, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 84 pogone, arenda actuală lei 5,760, bani 60, valoarea garanției provisorie lei 1,500, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Se explică că cele 84 pogone se impart astfel: 47 pogone pe Știubeiu și 37 pogone pe Văleni.

137. Ceptura, pendinte de Radu-Vădă, arenda actuală lei 200, valoarea garanției provisorie lei 50, cu un con-

finist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

138. Muscelu, despărțită de Glodenu, pendinte de Cotroceni, arenda actuală lei 4,620, valoarea garanției provisorie lei 1,155, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

139. Vatra schitului Predeal, pendinte de schitul Predal, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 27 pogone, arenda actuală lei 2,124, bani 40, valoarea garanției provisorie lei 550, cu un confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia la prefectură.

140. Muntele Caraiman cu cârciuma și locurile de livezi după densusul și care până acum se arenda cu moșia Teșila-Boștinari, pendinte de Mărgineni, arenda actuală lei 1,200, valoarea garanției provisorie lei 300, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Acest munte se arendeză cu obligație pentru arendaș, a lăsa la dispoziția administrației, fără nici un drept de despăgubire, terenul necesar pentru exploatarea carierelor de piatră, așa precum sunt fixate pe fața pământului și conform planului existent la administrație.

#### Județul Putna.

141. Varnița, pendinte de Neamțu, arenda actuală lei 100, valoarea garanției provisorie lei 25, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

142. Precistanu, pendinte de Mira, arenda actuală lei 6,050, valoarea garanției provisorie lei 1,515, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Romanți.

143. Reșca cu trupurile, afară de bunul numit a 6-a parte din o mără, pendinte de episcopia Râmnicu, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 1,857 pogone, arenda actuală lei 55,307, bani 42, valoarea garanției provisorie lei 14,000, cu 2 confiniști și 5 pădurari, se arendeză pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

În privința celor 1,857 pogone se explică că din trupul Bucinișu sunt determinate 1,586 pogone și din trupul Babiciu 271 pogone. Tot d'o-dată

se mai face cunoscut că această moșie se arendeză și în părți: 1) Reșca cu Comanca și Corneșu; 2) Bucinișul și 3) Babiciu cu Hotărasca și Plăviceni. Iar servitorii pentru trupurile de la No. 1, sunt 3 pădurari și 3 confiniști; de la No. 2 este de un confinist și de la No. 3 sunt 2 pădurari și 2 confiniști.

144. Groșșani, pendinte de episcopia Râmnicu, arenda actuală lei 300, valoarea garanției provisorie lei 75, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

145. Vatra schitului Popânzălesci, pendinte de episcopia Râmnicu, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare 37 pogone, arenda actuală lei 877, bani 90, valoarea garanției provisorie lei 250, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

146. Frăsinetul, pendinte de Govora, arenda actuală lei 6,000, valoarea garanției provisorie lei 1,500, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

147. Osica-Vlădueni, pendinte de Văratecu, arenda actuală lei 38,100, valoarea garanției provisorie lei 9,550, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

148. Ungurenii, pendinte de schitul D'un-lemn, arenda actuală lei 5,574, valoarea garanției provisorie lei 1,400, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

149. Partea de moșie din hotarul Dobrunu, plasa Oltul-de-Sus, în mărime de 14 stânjeni latul, iar lungul cât ține și partea de moșie a D-lui Brătesanu I. Toma, pendinte de Stat, arenda actuală lei 200, valoarea garanției provisorie lei 50, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Paza hotarelor acstei moșii urmază a se face de către cofiniștii invecinatelor proprietăți tot ale Statului.

#### Județul Râmnicu-Sărat.

150. Băbenii, pendinte de Băbeni, arenda actuală lei 3,550, valoarea garanției provisorie lei 890, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

151. Bonțesci, parte die Calicul, parte din Obilești și o mără din Boscenii, afară de trupul numit Bonțesci și Ca-

licul, vîndute de veci, pendinte de episcopia Buzău, arenda actuală lei 520, valoarea garanției provisorie lei 130, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

152. Golești afară de 15 pogone ce se rezervă pe sēma monastirei Dălhăuți de la locul ce se va determina de administrație, pendinte de Sf. Ioan din Focșani, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 800 pogone, arenda actuală lei 14.549, bani 10, valoarea garanției provisorie lei 3,650, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

153. Bogza și Hărăia, fură trupul numit Loziile, pendinte de St. Ioan din Focșani, arenda actuală lei 19,700, valoarea garanției provisorie lei 4,950, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație, fără 18 pogone rezervate pentru scōlă.

154. Gologanul său Lacurile cu o cârciumă, pendinte de episcopia Râmnicu, arenda actuală lei 4,300, valoarea garanției provisorie lei 1,100, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

155. Buda cu Munții, pendinte de episcopia Râmnic, arenda actuală 9,600, garanția provisorie 2,400, cu 1 confinist și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

156. Jitia, pendinte de episcopia Râmnic, arenda actuală lei 4,900, garanția provisorie lei 1,250, cu 1 confinist și 5 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

157. Cremenea său Joița, pendinte de Spirea-din-Deal, arenda actuală lei 6,600, valoarea garanției provisorie lei 1,650, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

158. Faraonele afară de trupul Golești său Malcazia, vîndut de veci, pendinte de Văcăresci, arenda actuală lei 1,000, valoarea garanției provisorie lei 250, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

159. Vatra schitului Dedulești, fără unele numite Jideni și cea din Zaplaz, pendinte de schitul Dedulești, 580 pogone pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, arenda actuală lei 18,061 bani 78, valoarea garanției pro-

visorie lei 4,520, cu 2 confiniști și 6 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

Pășunarea vitelor în pădurea exploatată de pe această moșie, precum și în acea unde său tăiat lemne pentru construirea liniei ferate Mărășesci-Buzău, este oprită cu desăvârșire, sub penalitățile dispozițiilor prevădute prin legea silvică.

#### Județul Suceava.

160. Mălinii, pendinte de Slatina, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 825 fălci, arenda actuală lei 25,056 bani 17, valoarea garanției 6,250, cu 2 confiniști și 10 pădurari, se arendeză pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la prefectura Iași.

#### Județul Tecuci.

161. Vulturul, afară de Vadul-Roschi. vîndut de veci, pendinte de monastirea Adam, arenda actuală lei 4,100, valoarea garanției provisorie lei 1,025, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

162. Șerbănesci și Buda, pendinte de Soveja, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 60 fălci, arenda actuală 5,357 bani 80, valoarea garanției provisorie lei 1,350, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Teleorman.

163. Ghimpețeni și Ludesci, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 3,150, valoarea garanției lei 800, cu 1 confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

164. Peptea, pendinte de Cotroceni, arenda actuală lei 8,300, valoarea garanției provisorie lei 2,100, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

165. Burda său Căldăraru, pendinte de Mitropolie, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 200 pogone, arenda actuală lei 17,216, valoarea garanției provisorie lei 4,300, cu un confinist și 2 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

166. Beul, pendinte de Sf. Ecaterina, arenda actuală lei 9,000, valoarea garanției provisorie lei 2,250, cu un

confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

167. Bivolita, pendinte de Căldărășani, arenda actuală lei 6,150, valoarea garanției provisorie lei 1,550, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

168. Siliștea, pendinte de Glavacioc, arenda actuală lei 5,700, valoarea garanției provisorie lei 1,450, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

169. Drăgănesci-Țigănia, pendinte de Văcăresci, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 525 pogone, arenda actuală lei 9,131 b. 49, valoarea garanției provisorie lei 2,300, cu 2 confiniști și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

170. Una sută stânceni moșie în hotarul Pădurețu, din comuna Balaciu, fostă a lui I. Slăvescu, pendinte de Stat, arenda actuală lei 500, valoarea garanției provisorie lei 125, cu 1 confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

171. Șipotetele, pendinte de Vieroșu, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 329 pogone, arenda actuală lei 7,789 bani 4, valoarea garanției provisorie lei 2,000, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

172. Bădulésa, pendinte de schitu Trivalea, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 128 pogone, arenda actuală lei 11,036 bani 32, valoarea garanției provisorie lei 2,760, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

Moșiele Șipotetele și Bădulésa, se arendeză și întrunite.

173. Șegarcea, pendinte de episcopia Argeș, pământul determinat pentru insurăței și cari se esclud din arenlare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 2,746 pogone, arenda actuală lei 37,521 bani 70, valoarea garanției provisorie lei 9,400, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 10 ani. Licitatia se va ține la administrație.

174. Sahaia, pendinte de Clocociovu, arenda actuală lei 15,000, valoarea garanției provisorie lei 3,750, cu 1 con-

finist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

175. Tolceasca, pendinte de Clocoiovu, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 580 pogone, arenda actuală lei 7,118 bani 40, valoarea garanției provisorie lei 1,800, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

176. Netoții sau Trivăleanca, pendinte de schitul Trivălea, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 392 pogone, arenda actuală lei 9,404 bani 88, valoarea garanției provisorie lei 2,400, cu 1 confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

177. Spătăreii împreună cu Ulmenii, pendinte de Văcăresci și Sărindar, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 864 pogone, arenda actuală lei 17,101 bani 12, valoarea garanției provisorie lei 4,300, cu 2 confinisti, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

Cele 864 pog. se impart ast-fel :

Pog. 517 pe Ulmeni, și

„ 347 pe Spătăreii

864.

#### Județul Tutova.

178. Geful și Ruptura, pendinte de Soveja, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 54 fălci, arenda actuală lei 4,754 bani 22, valoarea garanției provisorie lei 1,190, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

179. Schitul Pârvesci, pendinte de Schitul Pârvesci, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 13 și jumătate fălci, arenda actuală lei 952 bani 53, valoarea garanției provisorie lei 250, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Vaslui.

180. Stoborani, pendinte de Stoborani, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 121 fălci, arenda

actuală lei 1,384 bani 70, valoarea garanției provisorie lei 350, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

181. Protopopeni, pendinte de Dobrovățu, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 60 fălci, arenda actuală lei 671 bani 20, valoarea garanției provisorie lei 170, cu 1 confinist și 1 pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

181. Armășeni, pendinte de Aron-Vodă, arenda actuală lei 2,600, valoarea garanției provisorie lei 650, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

#### Județul Valcea.

183. Bălteni cu trupurile, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 1,900, valoarea garanției provisorie lei 475, cu un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

184. Fometesci, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 3,700, valoarea garanției provisorie lei 925, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

185. Francesci și Monastireni, pendinte de schitu D'un-Lemn, arenda actuală lei 4,450, valoarea garanției provisorie lei 1,115, cu 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarii vor face și serviciul de confinisti.

186. Bunesci, pendinte de episcopia Râmnicu, arenda actuală lei 2,450, valoarea garanției provisorie lei 615, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

187. Cernelele, pendinte de schitul D'un-Lemn, arenda actuală lei 765, valoarea garanției provisorie lei 200, cu un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

188. Delnița din delul Titiriciu, pendinte de schitul Surpatele, arenda actuală lei 30, valoarea garanției provisorie lei 8, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

189. Mihăesci cu trupurile vatra episcopiei Râmnicu, pendinte de episcopia Râmnicu, arenda actuală lei 16,000,

valoarea garanției provisorie lei 4,000, cu doi confinisti și trei pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la administrație.

190. Igoiul, pendinte, de Horezu, arenda actuală lei 50, valoarea garanției provisorie lei 15, cu un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

191. Milostea, pendinte de Bistrița, arenda actuală lei 5,550, valoarea garanției provisorie lei 1,400, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

192. Metocul Mănăilescu, pendinte de Bistrița, arenda actuală lei 1,300, valoarea garanției provisorie lei 325, cu doi pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarii vor face și serviciul de confinisti.

193. Romanii, Neagota și Bărzoteni, pendinte de Horezu, pământurile determinate pentru insurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 350 pogone, arenda actuală lei 7,613, valoarea garanției provisorie lei 1,905, cu un confinist și trei pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

194. Sirineasa, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 3,200, valoarea garanției provisorie lei 800, cu 5 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarii vor face și serviciul de confinisti.

195. Tomșani, pendinte de Călușu, arenda actuală lei 1,350, valoarea garanției provisorie lei 340, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

196. Vatra schitului Cetațuia, pendinte Mitropolie, arenda actuală lei 1,250, valoarea garanției provisorie lei 315, cu un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

197. Vatra schitului Slătioarele, pendinte de schitul Slătioarele, arenda actuală lei 2,550, valoarea garanției provisorie lei 640, cu un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitatia se va ține la prefectură.

Pădurarul va face și serviciul de confinist.

198. Drăgășani cu trupurile, afară de hanul cu locul său din comuna urbană Drăgășani, pentru instalarea școlii de fete, pendinte de episcopia Râm-

(Supliment)



nicu, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 115 pogone, arenda actuală lei 23,396, bani 40, valoarea garanției provisorie lei 5,850, cu doi confiniști și 6 pădurari, se arendeză pe un pe un period de 10 ani. Licitația se va ține la administrație.

Se explică că cele 115 pogone se impart ast-fel: 27 pogone din trupul Călina, 57 pogone din Zlătărei și 31 pogone din Gușoeni.

199. Delnița Valea-Goi sau Gura-Ocniței, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 80, valoarea garanției provisorie lei 20, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

200. Bărcanele, pendinte de schitul D'un-Lemn, arenda actuală lei 800, valoarea garanției provisorie lei 200, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

201. Costesci, pendinte de Bistrița, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 390 pogone, arenda actuală lei 6,817, bani 60, valoarea garanției provisorie lei 1,705, cu doi confiniști și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

202. Mamu și Fumureni d'ămpreună cu grădinele de legumi și pomi roditori cari au fost arendate separat, pendinte Manu, arenda actuală lei 6,900, valoarea garanției provisorie lei 1,750, cu doi confiniști și 5 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

203. Cațetul fostă a lui V. Giulescu, pendinte de Horezu, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 52 pogone, arenda actuală lei 1,514, bani 84, valoarea garanției provisorie lei 400, cu un confinist și 4 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

204. Bogdănesci, pendinte de Arnota, arenda actuală lei 1,300, valoarea garanției provisorie lei 325, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

205. Dosul cu morile, pendinte de episcopia Râmnicu, arenda actuală lei 3,100, valoarea garanției provisorie lei 775, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

206. Cârstenesci cu cureaua din Bogdănesci, pendinte de Horezu, arenda actuală lei 2,750, valoarea garanției pro-

visorie lei 700, cu un confinist, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

207. Cureaua de moșie în mărime latul 41 stânjeni și lungul din apa Verzei până în hotarul din cureaua delului Crețeni, compusă din locuri arătore, livezi și puțină pădure pe dansa, precum și o vie situată tot pe această moșie, în mărime de 3 pogone cu o brația ei lucrătore, pendinte Stat, arenda actuală lei 100, valoarea garanției provisorie lei 25, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

Paza hotarelor și a pădurei urmază a se face de către unul din pădurarii moșiei Drăgășau.

#### Județul Vlașca.

208. Prundul, pendinte de Comana, arenda actuală lei 15,700, valoarea garanției provisorie lei 3,950, cu un confinist și doi pădueri, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la administrație.

209. Puieni, pendinte de Sf. George-Noș, arenda actuală lei 13,000, valoarea garanției provisorie lei 3,250, cu un confinist și doi pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la administrație.

210. Călugăreni, sau Crucea-de-Peatră, pendinte de Glavacioc, pământurile determinate pentru însurăței și cari se esclud din arendare, plus drumurile coprinse în planurile de delimitare, 184 pogone, arenda actuală lei 9,382, bani 64, valoarea garanției provisorie lei 2,350, cu un confinist și 2 doi pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

211. Măgura și Budesci, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 8,800, valoarea garanției provisorie lei 2,200, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

212. Crevedia-Mare, pendinte de Stavropoleos, arenda actuală lei 1,530, valoarea garanției provisorie lei 385, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

213. Zădăriciu, pendinte de Țigănesci, arenda actuală lei 700, valoarea garanției provisorie lei 175, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

214. Crevedia, pendinte de Sf. George-Noș, arenda actuală lei 3,300, valoarea garanției provisorie lei 825, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

215. Dușanii, pendinte de Sărindaru,

arenda actuală lei 2,150, valoarea garanției provisorie lei 540, cu un confinist și un pădurar, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură.

216. Babele, pendinte de Mitropolie, arenda actuală lei 8,200, valoarea garanția provisorie lei 2,050, cu un confinist și 3 pădurari, se arendeză pe un period de 5 ani. Licitația se va ține la prefectură. (2)

— După asigurarea dată de D. casier de Ilfov, că D-na Emilia Christian, chiriașa prăvăliei No. 1 din hanul Greci, datorază Statului rest din chiria căștiului II din 1881, lei 870, bani 81, plus procentele, precum și întregul căștiu I din 1882, ce a fost exigibil la 23 Martie expirat, în sumă de lei 1,305.

Administrațiunea, în baza condițiilor contractului de închiriere, scote în reinchiriere expusa prăvălie pe restul termenului din contract, cu începere de la 23 Aprilie 1882 și până la 23 Aprilie 1883, pe compta numite chiriașe și a garanției sale, pentru ziua de 20 Aprilie curent, când se va ține licitație în localul ei cel nou de la ministerul de finance, calea Victoriei, cu aceleași condițiuni cu care este închiriată, publicate în *Monitorul oficial* No. 231, din 1879.

Doritorii de a lua cu chirie prăvălia mai sus expusă, vor bine-voi să se presinte în arătata și, în localul mai sus arătat, însoțiți de garanția provisorie în sumă de lei 1,500, în numerar sau efecte garantate de Stat. N. 12,921. (2) 1882, Aprilie 10.

## ANUNCIURI JUDICIARE

### LICITAȚIUNI

#### Tribunalul Prahova, secția I.

La 8 Mai 1882, ora 10 a. m., s'a decis a se vinde cu licitație publică la acest tribunal averea imobilă a D-lui căpitan C. Cica, de profesie militar, cu domiciliul ales la D. I. Marenigh, domiciliat în Ploesci, mahalaoa Precista, plasa târgșiorul, județul Prahova, urmărită după cererea D-lui Abraham Ergas, bancher din Ploesci, suburbia Precista, strada Franceză, plasa Târgșiorul, județul Prahova, spre desdaunarea D-sale de bani ce are a primi, în baza actului de ipotecă, legalizat de acest tribunal la No. 1,206, din 1879, și transcris în registru la No. 129, din 1879, remas definitiv și investit cu formula esecutorie care a-vere este următoreă:

O vie în mărime de 15 pogone, situată în dealul Scăerii, plasa Podgoria, județul Prahova, ale cărei vecinătăți sunt: pe de o parte cu viea D-lui Iancu Amărăscu, pe de alta cu viea D-lui Iorgu Zănescu, cu via D-lui Abraam Ergas creditorele, și cu slemnea ce conduce spre cătunul Secu, iar ca îmbunătățiri la această vie sunt: o casă construită de zid, alături o pivniță un șopron, unde este așezat linul, toate acestea sub un acoperiș de șindrilă, vis-a-vis o casă construită de gard cu o cameră și o sală învelită cu șindrilă, tot în curte o altă casă, construită de gard, compusă din 2 camere și sală la mijloc, pentru muncitorii și învelită tot cu șindrilă.

Acastă vânzare se face definitiv și în comptul D-nei Zoe Cica, menageră de casă, din București, strada Pitar-Moșiu, No. 10, asupra căreia s'a adjudecat definitiv, imobilul menționat mai sus, cu prețul de lei 19,700, după cum rezultă din ziarul acestui tribunal No. 1,070, din 22 Februarie expirat, pentru că n'a depus acest preț în termenul prescris de art. 551, din pr. civilă.

Descrișul imobil după atestarea greșei nu s'a mai găsit afectat la o altă sarcină propitoare de cât la cea ipotecară în specie pentru care se urmărește.

Se publică de acesta și se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra acestui bun urmărit, ca înaintea zilei de judecare, să se prezinte la acest tribunal spre a și arăta pretențiunile după al. 3, art. 506 pr. civilă.

No. 3,250. 1882, Aprilie 12.

— În ziua de 28 August 1882, ora 10 a. m., să vinde la acest tribunal cu licitație publică, averea imobilă a D-lor Lina Nicolae Marin și Vasile Marin, muncitori, domiciliați în urbea Ploesci, suburbia Sf. Dumitru, plasa Târgșiorul, județul Prahova, spre despăgubirea D-lui Lazăr Puiu, geambaș din Ploesci, suburbia Sf. Nicolae-Vechi, arătata plasă și județ, de bani prevăduți în cartea de judecată No. 924, din 1881, a judecătoriei ocolului Ploesci, investită cu formula esecutorie, care avere este următoarea:

Un loc situat în Ploesci, mahalaoa Sf. Dumitru, strada Pătulii, plasa Târgșiorul, județul Prahova, No. 223 al casei, în mărime ca un sfert de pogon, învecinat la răsărit cu Dumitru Vasile, la apus cu Gheorghe Moise, la miedă-nopțe cu Stan și la miedă-și cu strada ce merge la Podu-Pătulii, având pe acest loc, o casă construcție de

gard, cu 2 încăperi, sală la mijloc, cu pământ pe jos, învelite cu trestie veche, și numai în fața caselor uluci sfărâmate, iar cel-l-alt loc desgrădit, peste toate părțile, această avere a D-lor Lina Nicolae Marin și Vasile Marin.

Descrisele imobile dupe atestarea greșei, nu s'a găsit afectate la nici o sarcină propitoare.

Se publică de acesta și se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori-ce alt drept, asupra acestor bunuri urmărite ca, înaintea zilei de judecare să se prezinte la acest tribunal, a și arăta pretențiunile, după al. III, de la art. 506, pr. civilă.

No. 3,168. 1882, Aprilie 9.

Corpul portăreilor din București.

Se publică spre generala cunoscință că, onor. trib. Ilfov, secția de notariat, a fixat ziua de 20 Aprilie 1882, pentru vânzarea cu licitație publică la fața locului, în strada Clopotari, No. 24, a averii mobilă a D-lui N. D. Florian, urmărită spre despăgubirea D-nei Malvina Florian, pentru dotă.

Licitațiunea se va începe de la orele 11 a. m. înainte și neputându-se efectua în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 3,444. 1882, Aprilie 10.

#### CITAȚIUNI.

Curtea de apel din București, secția I.

D. Eugeni D. Filler, fost cu domiciliul în strada Colței No. 63, acum necunoscut, se vestese printr'acastă una și singură citație ca, la 26 Aprilie 1882, la orele 10 dimineața, să vină a se înfăcișa în procesul de abus de încrederea prevenit, pregătit cu toate actele necesare; cunoscând că, la cas de nevenire, procesul se va rezolva în lipsă, conform art. 182 pr. p.

No. 2,480. 1882, Aprilie 13.

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Toți creditorii falimentului frații Veber, sunt invitați ca în termen de 20 zile de la data aparițiunei acestia prin *Monitorul oficial*, să se prezinte în persoană sau prin procurator în regulă, la sindicatul aceluși faliment, în magazinul faliților din strada Lipscani, No. 67, cu originalele acte de creanță și cu copii de pe densesle, pentru a se putea face lucrarea prevăduță de lege. No. 4,168.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională.

D. Tudor Vasile, cu domiciliul ne-

cunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 3 Mai, la 11 ore a. m., spre a se cerceta ca inculpat în procesul cu Nicolae Dănilă; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă.

No. 4,300. 1882, Aprilie 8.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo-corecțională.

D. Grigore Bălăn, axizar, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Mai, la 11 ore a. m., spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru percepere de taxe ilegale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 3,756. 1882, Aprilie 10.

— D. Gheorghe Ion Chelneru, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Mai, la 11 ore a. m., spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru întrebuintare de monede false; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 3,768. 1882, Aprilie 10.

— D. Cristea Anastase, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Mai 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru vagabontagiu; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 3,771. 1882, Aprilie 10.

— D. Anghel Tudor, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 7 Mai 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca prevenit în procesul pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca și condamna în lipsă.

No. 3,819.

Tribunalul de Argeș

D-nii creditorii ai falitului Iacob Alătănovic, din comuna Pitești, plasa Pitești, județul Argeș, sunt citați ca, în ziua de 19 Aprilie 1882, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal, înaintea D-lui jude comisar al falimentului, spre a procedea la alegerea sindicilor definitiv; contrariu se va urma cele legale în lipsă.

No. 6,616. 1882, Aprilie 10.

Tribunalul de Teleorman.

D. Ioan Alxe, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 7 Iunie 1882, orele 10 de dimineața, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal, inculpat pentru delapidare de bani pu-

blicii; la neurmare, se va aplica în contră'i dispozițiunile legii.

No. 7,292. 1882, Aprilie 9.

— D. D. Tabacof, fost cu domiciliul în comuna Furculesci, iar acum necunoscut, este citat ca, în ziua de 7 Iunie viitor, orele 10 de dimineață, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal inculpat pentru calomnie; la neurmare, se va aplica în contră'i dispozițiunile legii.

No. 7,282. 1882, Aprilie 9.

— D. Nicolae Lița Ionescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 27 Aprilie curent, orele 10 de dimineață, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal, inculpat pentru furt de cai; la neurmare, se va aplica în contră'i dispozițiunile legii.

No. 7,019. 1882, Aprilie 9.

— D. Constantin Popescu, fost copist la judecătoria Alexandria, iar acum necunoscut, este citat ca, în ziua de 25 August viitor, orele 10 de dimineață, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal, inculpat pentru sustragere de bani publici; la neurmare, se va aplica în contră'i dispozițiunile legii.

No. 7,270. 1882, Aprilie 9.

#### Judecătoria ocolului Ploesci.

D-na Iina Pană, cu domiciliul necunoscut, este citată, ca în ziua de 7 Maiu 1882, orele 10 dimineață, să vie la această judecătorie, spre a se cerceta ca inculpată, nefiind următoare, se va judeca în lipsă.

No. 3,291. 1882, Aprilie 10.

#### Judecătoria ocolului Pârscovu, județul Buzău.

D. Aristidie I. Anagnostopolu, din comuna Măgura, este citat ca, în ziua de 28 Aprilie 1882, orele 10 de dimineață, să vină la această judecătorie, ca, inculpat într'un proces de bătaie, în susținerea opoziției făcută contra cărței de judecată, No. 33, din 1882, contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 1,705. 1882, Martie 23.

#### MANDAT DE ADUCERE

#### Judele de instrucțiune al tribunalului Prahova.

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, M. I. Petrescu, jude-instructor al tribunalului Prahova, secția II, în virtutea facultății ce ne dă legea de

procedură criminală, mandăm și ordonăm ca Costache Mirea, din comuna Baicoi, iar acum cu domiciliul necunoscut, să fie adus la cabinetul nostru de îndată, spre a i se lua interogatoriul.

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agențele puterii publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următorii din dispozițiunile legii.

Dat la 16 Martie 1882. No. 448.

#### DECISIUNI

##### Tribunalul de Dâmbovița.

Tribunalul, asupra acțiunii intentată de Sultana Minu Ilie, contra soțului său Minu Ilie Căldăraru.

Având în vedere că, prin această acțiune se tinde de reclamantă d'a se pronunța desfacerea căsătoriei dintre numita cu soțul său, pentru motive de abandonare de domiciliu conjugal.

Considerând că după art. 212 codul civil, căsătoriile pot fie-care în parte cere desfacerea căsătoriei și pentru insulte grave.

Considerând că, reclamanta pentru a dovedi faptul pe care și bazează cererea a propus martori, cari fiind ascultați sub puterea jurământului, din cele afirmate de dânsii se constată, că defendorele a părăsit domiciliul conjugal de sunt 7 ani.

Că acest fapt constituind pentru reclamantă o insultă gravă, cererea făcută se găsește admisibilă.

Pentru aceste motive, în virtutea legii, hotărăse:

Admite cererea reclamantei.

Declară desfăcută căsătoria dintre numita Sultana Minu Căldăraru, cu soțul său Minu Căldăraru, soțul în favoarea căruia s'a pronunțat divorțul va îndeplini dispozițiunile art. 246 c. civil.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel conform art. 245 codul civil.

Dată la 18 Februarie 1882. No. 44.

##### Judecătoria ocolului I Galați.

###### Carte de judecată.

Presente reclamantele Toader Chiriac Negrea, absent pârătul Hagiu Ivan Cacinaiu, procedura îndeplinită fiind publicat prin *Monitorul oficial*, No. 272, din 7 Martie a. c.

Reclamantele a cerut a i se admite reclamațiunea de ôre ce pârătul n'a venit ca să răspundă la interogator, mai adăogând că cere ca pârătul să mai fie obligat și la daune ce i s'a cauzat prin mórtea calului în cestiune, pentru că dânsul a trebuit să sufere în negoțul său din cauza morții aceluși cal până și-a putut lua alt cal.

Reclamantele a cerut și cheltueli de judecată, care se fie mai mari, pentru că citațiile și toate actele de procedură se publică prin *Monitor* neciindu-se domiciliul pârătului.

Judecătoria, având în vedere cererea reclamantului, având în vedere că ne prezentarea pârătului de a răspunde la interogator face a se crede conform art. 234 procedura civilă, că pârătul a vândut reclamantului în preț de 300 franci un cal care fiind bolnav de răpciugă, a fost inpușcat de doctor, că în urmă pârătul a dat reclamantului drept acest cal un altul în preț însă de 400 franci primind chiar de la reclamant peste cei 300 franci deja primiți cu ocaziunea vânderei primului cal încă 2 lire; că în urmă s'a dus la reclamant pe când acesta lipsea de acasă și i-a luat și acest din urmă cal, așa că acum urmăză a fi obligat a restitui reclamantului suma de 346 franci ce a primit.

Având în vedere că daunele ce se pretind ađi în instanță de către reclamant, nu se probază cu nimic, astfel că urmăză a fi respinse;

Vedând și art. 1,169, 1,170 c. civil 140, 146 procedura civilă.

În numele legii, hotărăse:

Obligă pe pârătul Hagiu Ivan Chiriac, ca să plătescă reclamantului Tóder Chiriac Negrea, suma de 346 franci cu dobânda lor legală, de la 6 Februarie 1882, și până la achitare, plus 50 lei cheltueli de judecată, cu opoziție și apel.

Dată la 15 Martie 1882. No. 254.

#### EXTRACTE DE DECISIUNI

##### Tribunalul Ilfov secția IV civilo-corecțională.

Prin sentința pronunțată de acest tribunal, No. 134, din 1882, Alexe Ivanov, s'a condamnat la 15 zile închisóre corecțională, fiind dovedit culpabil că a comis delictul prevăduț și penat de art. 249 codul penal.

Sentința cu opoziție și apel conform art. 183, 195, 198 pr. civilă.

— Prin sentința pronunțată de acest tribunal, No. 331, din 1882, Vasile Stan, s'a condamnat la 3 ani închisóre corecțională, fiind dovedit culpabil că a comis delictul prevăduț și penat de art. 310 c. penal.

Sentința se pronunță cu opoziție și apel, conform art. 183, 195, 199 pr. c. p.

— Prin sentința pronunțată de acest tribunal, No. 319, din 1882, s'a respins opozițiunea făcută de C. Mol-

doveanu, contra sentinței cu No. 1,947, din 1881, ca nesustținută și se menține citata sentință.

Sentința este supusă recursului în casație, conform art. 174 pr. c. penal.

— Prin sentința pronunțată de acest tribunal, No. 210, din 1882, Constantin Ilie, s'a condamnat la 3 luni închisore corecțională și la 2 lei portu hârtielor către Stat, fiind dovedit culpabil că a comis delictul prevădūt și penat de art. 309 c. penal.

Sentința se pronunță cu opoziție și apel, conform art. 183, 195—199 pr. c. p.

#### Tribunalul de Teleorman.

Prin sentința corecțională a acestui tribunal, No. 208, din 24 Februarie 1882 indiviții Moș Ion și Dumitru Alexe, fosti domiciliati primul în comuna Smărdioasa și secundul în comuna Cervenia, iar actualmente ambii cu domiciliul necunoscut, s'a condamnat ca să sufere fie-care închisore corecțională pe timp de câte 5 zile, pentru faptul de furt de lemne, comis în pădurea Statului Păulesca, și să plătescă în mod solidar împreună cu un altul lei 154 despăgubiri civile, Statului suma de lei 232.

Sentința s'a pronunțat cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 183, 195 și următorii pr. penală.

— Prin sentința corecțională a acestui tribunal, No. 272, din 10 Martie 1882, indiviții Voicu Păun Duru și Comana socia lui Ilie Tiu, fosti domiciliati în comuna Măgurelele, iar acum necunoscuți, s'a condamnat să sufere fie-care închisore corecționată pe timp de o lună, pentru faptul de adulteriu.

Sentința s'a pronunțat cu drept de opoziție și apel, conform art. 183, 195 și următorii pr. penală.

#### Tribunalul de Vlașca.

Prin sentința corecțională No. 246, din 5 Aprilie 1882, s'a respins apelul făcut de George P. Mihalea, din Giurgiu, iar acum necunoscut, contra cărței de judecată No. 127, din 1881, ca nesustținut, și menține apelate carte a'și avea efectele sale.

Sentința este supusă opoziției, conform art. 183 pr. penală, și definitivă conform art. 174 pr. penală.

#### Judecătoria ocolului III din București.

Prin cartea de judecată No. 336, din 1882, în baza art. 308 c. penal, în numele legii, hotărăse: ca Stefan Ioniță,

cu domiciliul necunoscut, și care a domiciliat în strada Pandurii, No. 8, această după asigurarea ce dă comisarul de Negru, este penat cu 15 zile închisore corecțională.

Sentința se pronunță în prima instanță cu opoziție și apel.

Data astă-zi, 23 Februarie 1882.

#### Judecătoria ocolului Giurgiu.

Prin cartea de judecată cu No. 534, se condamnă Anastase Christea, major, din Giurgiu, strada Oinacului, a sta la închisore pe timp de 15 zile, plătiind și reclamantului Gheorghe Nicolae despăgubiri civile lei 30, cât s'a apreciat de judecată; achită pe Tinca Maratu, de penalitate în acest proces în lipsă de probe, martorul M. Anghilidi, se dispensează de amenda la care este condamnat, justificând absența; cu dreptul de opoziție și apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică, la 30 Noembrie 1881.

— Prin cartea de judecată cu No. 580, se condamnă Ion Florea, servitor la Gheorghe Precupețu, din Giurgiu; pentru contravențiunea imputată, adică că a vândut mere lipsă la dramuri, a plăti amendă în folosul casei comunale Giurgiu, lei 25, cu aplicația art. 30 din codul penal, plătiind și către Stat un leu cheltueli de procedură; cu dreptul de opoziție și apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică, la 19 Decembre 1881.

— Judecătoria având în vedere art. 184 din procedura penală, în numele legii, prin cartea de judecată cu No. 144, hotărăse:

Respinge opozițiunea;

Menține cartea de judecată cu No. 41, din 1882;

Obligă pe P. I. Hubovofu, a plăti un leu cheltueli de procedură către Stat;

Cartea se pronunță cu dreptul de apel, conform art. 198 din procedura penală.

Data și citită în ședință publică, la 8 Februarie 1882.

— Prin cartea de judecată cu No. 233, se condamnă Maria Curcă, să plătescă amendă în profitul casei comunale Giurgiu, lei noui 5, cu aplicația art. 30 din codul penal, plătiind și către Stat un leu cheltueli de procedură.

Se obligă inculpata a împrejmui locul său ce'l are în Giurgiu, strada Viașu, contrariu, se autorisă primăria Giurgiului a'l împrejmui în complot inculpatei; cu dreptul de opoziție și recurs în ca-

sație, conform art. 149 și 174, procedura penală.

Data și citită în ședință publică, la 1 Martie 1882.

— Prin cartea de judecată cu No. 224, se condamnă Costică Berlescu a plăti amendă în profitul casei comunale Giurgiu lei noui 5, cu aplicația art. 30 din codul penal, plătiind și către Stat un leu cheltueli de procedură;

Se obligă inculpatul a împrejmui locul său, ce'l are în Giurgiu, strada Bileargiu, contrar se autorisă primăria Giurgiu a'l împrejmui în complot inculpatului; cu dreptul de opoziție și recurs în casație, conform art. 149 și 174 din proc. penală.

Data și citită în ședință publică, la 1 Martie 1882.

— Prin cartea de judecată cu No. 89, se condamnă Constantin Florea Sacagiu la 15 zile închisore corecțională pentru delictul de furt, plus 2 lei cheltueli de procedură.

Cartea se pronunță cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 183 și 198 din proc. cod. penal.

Data și citită în ședință publică, la 23 Ianuarie 1882.

— Judecătoria, având în vedere că din procesul-verbal întreținut de comisarul arondismentului al 2-lea al urbei Giurgiu, contravențiunea imputată inculpatului este probată;

Vădend art. 385, alin. IV din codul penal citit în ședință; „art. 385 se vor dedepsi cu amendă de la 5 până la 10 lei, alin. IV cei ce vor împedica circulațiunea stradelor, punend pe dănele fără o apărată trebuință materialuri sau ori-ce alte lucruri care împedică ori inpuținază libera trecere etc.;

În virtutea legii, hotărăse:

Condamnă pe Petrache Marinescu a plăti amendă în folosul casei comunale Giurgiu lei noui 10, cu aplicația art. 30 din codul penal, cu dreptul de opoziție și recurs, conform art. 149 și 174 proc. penală.

Data și citită în ședință publică, la 6 Februarie 1882. No. 120.

— Judecătoria, având în vedere că prin procesul-verbal dresat la localitate de comisarul arondismentului al 2-lea al urbei Giurgiu, contravențiunea imputată inculpatului este probată;

Vădend art. 385, alin. 9 din codul penal și ordonanța primăriei Giurgiu, No. 469, din 1880.

Art. 385, se vor dedepsi cu amendă de la 5 până la 10 lei.

Alin. IX, acei ce vor călca regulamentele făcute dupe lege de puterea admi-

nistrativă sau autoritatea municipală;  
In virtutea legii, hotărăse:

Condamnă pe Anghel Stancu Răsuceanu să plătească 10 lei noi amendă în profitul casei comunale Giurgiu și a împrejmui locul său, ce l are în Giurgiu, strada Roșeanului, culôrea Verde, în cas contrar se autorisă primăria locală a l împrejmui în locul numitului Anghel Stan Răsuceanu.

Presenta se pronunță cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 143 și 171 din proc. penală.

Data și citită în ședință publică, la 6 Februarie 1882. No. 126.

— Judecătoria, având în vedere că prin procesul-verbal dresat la localitate de sub-comisarul polițienesc G. Singureanu al urbei Giurgiu, contravențiunea imputată inculpatului este probată; Vădând art. 389, No. 2 codul penal citit la audiență.

Art. 389, se vor pedepsi cu amendă de la 10 până la 15 lei.

2, Cărăuși, chirigii și ori ce conducător de trăsuri sau de dobitoce de povară cari nu vor sta tot-d'a-una lângă caii sau dobitocele lor, nu vor ține o parte numai a stradelor nici a drumurilor ca să lase pe o altă liberă, spre trecerea celor-alte trăsuri ce vor umbra pe aceleași strade sau drumuri;

In numele legii, hotărăse:

Condamnă pe Nicolae Florea, căruțaș, la 10 lei noi amendă, în profitul casei comunei Giurgiu, cu aplicația art. 28 din codul penal, în cas de insolabilitate.

Presenta se pronunță cu dreptul de recurs în casație și opoziție, conform art. 149 și 174 din proc. penală.

Data și citită în ședință publică, la 23 Ianuarie 1882. No. 84.

— Prin cartea de judecată, No. 269, se condamnă Costache Andronescu, de ani 18, pentru delictul de furt, a sta la închisore corecțională pe timp de 15 zile, iar paltonul trâmăis judecătoriei se va restitui reclamantului Leibu Rihter, fiind proprietatea sa.

Cu dreptul de opoziție și apel conform art. 183 și 198 proc. penală.

Data și citită în ședință publică, la 20 Martie 1882.

— Prin cartea de judecată No. 267, se condamnă Tudor Voinea, din cătunul Meletia, acum cu domiciliul necunoscut, pentru delictul de lovire, a plăti 40 lei noi amendă în profitul Statului, cu aplicațiunea art. 28 cod. penal.

Cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 183 și 198 proc. penală.

Data și citită în ședință publică la 20 Martie 1882.

— Prin cartea de judecată, No. 282, se condamnă Elisa Musicu, a plăti amendă în folosul casei comunale din Giurgiu, lei noi 10, și a ingradi locul ce l are în Giurgiu, strada Dunărei, în cas contrariu, se autorisă primăria Giurgiu a l împrejmui în comptul inculpatului.

Cu drept de opoziție și apel conform art. 149 și 171 procedura penală.

Data și citită în ședință publică, la 5 Aprilie 1882.

— Prin cartea de judecată No. 272, se condamnă Ion Ionescu, pentru delictul de furt, a sta la închisore corecțională pe timp de 15 zile.

Cu drept de opoziție și apel, conform art. 183 și 198 din proced. penală.

Data și citită în ședință publică, astăzi, la 3 Aprilie 1882.

## ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

### Prefectura de Argeș.

In ziua de 1 Maiu viitor, fiind a se ține concurs la comitetul permanent local, pentru ocuparea unui post de conductor aflat vacant la serviciul tehnic al acestui județ, și retribuit cu lei 200 mensural.

Se publică spre cunoștința D-lor amatori ca să se presinte la arătata și însoțiți și de ori-ce titluri sau acte de serviciu vor fi posedând.

No. 993. 1882, Aprilie 12.

### Prefectura de Muscel.

Tănărul Enache Ioan, fiul D-lor Enache și Dimitrie, din comuna Coșesci, plasa Rîurile, pèrul castaniu, ochii negri, nasul potrivit, barba rotundă, fața smedă, fruntea mare și gura potrivită, făcând parte din contingentul clasei anului curent, absentând de câte-va zile d'impreună cu fiica locuitorului Grigore Badea.

Se publică ca autoritățile unde s'ar găsi adăpostindu-se, să l angajeze a se presenta înaintea consiliului de revizie din acest județ.

No. 1,865. 1882, Martie 16.

— Tănărul Oancea Ion, din comuna Valea-Popii, plasa Rîurile, făcând parte din contingentul clasei anului curent, și fiind absente din comună fără a i se cunoște signalimentele sau locul locuinței sale.

Se publică ca, autoritățile unde se va afla domiciliat, să l angajeze a se presenta înaintea consiliului de revizie din acest județ.

No. 1,840. 1882, Martie 15.

## MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR

Constanța, 14 Aprilie.

Sosite: Tricatartul italian Giusepe de la Constantinopol, deșert.

Plecate: Brih elen Petras, pentru Anglia, încărcat cu ôse și capite.

## OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ziua de 14 Aprilie 1882.

Verciorova. — Senin, 13 gr. plus.  
Vulsan. — Idem, 8 gr. plus.  
Severin. — Senin, 13 gr. plus.  
Filiași. — Senin, 9 gr. plus.  
Craiova. — Nor, 11 gr. plus.  
Calafat. — Senin, 7 gr. plus.  
Cetate. — Idem, 11 gr. plus.  
Slatina. — Idem, 11 gr. plus.  
Pitești. — Idem, 10 gr. plus.  
Găești. — Idem, 13 gr. plus.  
Argeș. — Senin, 10 gr. plus.  
C.-Lung. — Nor, vânt, 8 gr. plus.  
R.-Vâlcea. — Senin, 12 gr. plus.  
Cozia. — Idem, 13 gr. plus.  
Horezu. — Nor, 8 gr. plus.  
R.-Vadului. — Vânt, 7 gr. plus.  
Novaci. — Senin, 4 gr. plus.  
Drăgășani. — Senin, 9 gr. plus.  
Pleșoi. — Nor, vânt, 7 gr. plus.  
T.-Jiu. — Nor, 10 gr. plus.  
Măgurele. — Plôe puțină, 10 gr. plus.  
Zimnicea. — Furtună cu plôe, 10 gr. plus.  
Roșiori. — Puțină plôe 13 gr. plus.  
Alexandria. — Nor, 4 gr. plus.  
Giurgiù. — Vânt violent, 13 gr. plus.  
Slobozia. — Nor, 12 gr. plus.  
Călărași. — Plôe, 11 gr. plus.  
Oltenița. — Senin, 12 gr. plus.  
Budești. — Idem, 12 gr. plus.  
Urziceni. — Nor, 10 gr. plus.  
Ferbintși. — Idem, 18 gr. plus.  
Domnesci. — Dim, senin 14 gr. plus, séra plôe.  
Ploesci. — Plôe abundentă, 11 gr. plus.  
T.-Vestei. — Nor, vânt, 13 gr. plus.  
Mărgineni. — Puțină plôe, 12 gr. plus.  
Filipești. — Idem, 14 gr. plus.  
V.-Călugărească. — Idem, 14 gr. plus.  
Văleni. — Idem, 11 gr. plus.  
Urlați. — Idem, 10 gr. plus.  
Mizil. — Nor, 14 gr. plus.  
Câmpina. — Plôe, vânt, 14 gr. plus.  
Sinaia. — Puțină plôe, 7 gr. plus.  
Predeal. — Idem, 7 gr. plus.  
Buzeu. — Idem, 10 gr. plus.  
Pârcovu. — Plôe, furtună, 8 gr. plus.  
Pătârlage. — Plôe, 13 gr. plus.  
R.-Sărat. — Idem, 10 gr. plus.  
Balta-Albă. — Nor, 12 gr. plus.  
Focșani. — Puțină plôe, 11 gr. plus.  
Odobesoi. — Idem, 11 gr. plus.  
Adjud. — Idem, 13 gr. plus.

Vaslui. — Variabil, 9 gr. plus.  
 Codăesci. — Senin, vânt, 9 gr. plus.  
 Huși. — Variabil, 15 gr. plus.  
 Drănceni. — Nor, 9 gr. plus.  
 Mărășesci. — Senin, 10 gr. plus.  
 Fălcu. — Lună ruptă.  
 Bârlad. — Nor, 12 gr. plus.  
 Tecuci. — Puțină plöe, 12 gr. plus.  
 Ivesci. — Idem, 10 gr. plus.  
 Podu-Turcului. — Idem, 17 gr. plus.  
 Galați. — Nor, vânt, 4 gr. plus.  
 Brăila. — Nor, 11 gr. plus.  
 Măcin. — Idem, 2 gr. plus.  
 Isaccea. — Puțină plöe, 12 gr. plus.  
 Tulcea. — Senin, 12 gr. plus.  
 Sulina. — Puțină plöe, 12 gr. plus.  
 Babadag. — Idem, 11 gr. plus.  
 Mangalia. — Plöe cu tunete, 12 gr. plus, marea calmă.  
 Mahmudie. — Nor, 10 gr. plus.  
 Constanța. — Puțină plöe, 12 gr. plus, marea calmă.  
 Medgidie. — Idem, 12 gr. plus.  
 Cerna-Voda. — Idem, 10 gr. plus.  
 Ostrov. — Senin, 14 gr. plus.  
 Hârșova. — Nor, vânt, 6 gr. plus.  
 Cara-Omer. — Puțină plöe, 8 gr. plus.  
 Eski-Kili. — Variabil, 11 gr. plus.

## BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

26 Aprilie 1882

Cursul de Paris.	Cursul zilei	Cursul din ajun
Renta română 5% . . . . .	88 75	—
Nouile obligații 6% ale C.F.R.101 50	103 —	—
Acțiunile băncii României. — — —	—	—
Credit mobilier român . . . . .	535 —	—
Renta franceză 5% . . . . .	118 35	118 40
Lose turcești . . . . .	61 —	61 50

### Cursul de Berlin.

Prior. căilor fer. române — — —	—	—
Oblig. căilor ferate române 61 —	61 —	—
Ac. căilor ferate române 102 20	102 20	102 50
Obligațiunile noi 6% idem. 96 10	96 10	96 30
Imprumutul Oppenheim. . 110 20	110 20	110 50

### Cursul de Londra.

Acțiunile băncii României . 17 1/2	17 1/2	—
Imprumutul Oppenheim. . — —	—	—
" Stern. . . . . — —	—	—

### Cursul de Viena.

Napoleonul . . . . .	9 54	9 535
Galbenul . . . . .	5 62	5 62
Renta met. 5% . . . . .	77 40	77 40

## ANUNCIURI PARTICULARE

**DEVINDARE**, moșia Budeasa-mare, Schiaua și Greceanca, districtul Argeșul, întindere 1,350 pogone, cu pădure, 2 hanuri, acareturi și móră. Doritori se vor adresa strada Dionisie, No. 63.

7-2 84

MEDALIA LA EXPOZIȚIUNEA DIN PARIS



are pentru baza principală **Codéina și Tolu**; el înlocuiește **Pasta Zed** și poate fi întrebuințat pentru a îndulci ceaiurile și laptele copiilor sau bolnavilor; el mai are avantajul a nu prezenta cătuși de puțin inconveniente vătămătoare a le opului. Folosește de minune în contra *irritațiilor, peptului și ale pulmonilor, a tusselor învechite, bronhitelor, tusei măgăresci, catarrhelor, insomniilor, etc.*  
**Paris, 22, strada Drouot și la diverse Pharmacii.**  
 (G. L. D. et C<sup>ie</sup>.)

## Casa de schimb S. Schönfeld

s'a mutat din strada Lipscani, No. 38, în strada Smârdan, No. 8. 15-12 2

Sustrăgându-mi-se un înscris cu data din anul 1880, prin care eu Zamfir Caramzulea, mă îndatoram a plăti D-lui Iosef Lee, comerciant în București, suma de 5,000. de franci, pentru nepoata mea Elena Predescu; declar că orî-cine se va prezenta cu acel înscris și în orî și ce parte, să rămăe nul.

Zamfir Caramzulea.

## PUSCI de VÊNĂTÓRE și de TIR



Tóte jurnalele din Paris fac elogiú noiei perfecționări aduse de *D. Galand*, fabricant de arme la *Paris, Liège și Birmingham*, puscilor de vênătóre, cărora le îndouesc bătaia și întreiesc concentrațiunea. *Casa Galand* este actualmente cea mai importantă din Europa și cea mai recomandabilă pentru excelența fabricării, superiorității produsurilor ei, meritului invențiilor sale și precieiilor avantajoase cari provin din lucrul său exclusivamente mecanic, din care rezultă o reducțiune de 40—50% asupra armelor similare a primilor fabricanți englesi, cu un merit egal, dacă nu superior.

În această privință, *Casa Galand* dă garanțiile cele mai serioase. Precisiunea carabinelor sale (express-rifles); soliditatea și buna funcționare a revolverelor sale brevetate; frumusețea și justetea neschimbătoare a puscilor sale de vênătóre; calitatea fără sémén a cartușelor sale metalice, indestructibile și servind mai mult de 100 de orî; grija ce pune în expedierele sale; prompta executare a comandelor ce primesce, orî de câtă mică importanță ar fi; totul concură a o clasa ca fără sémén și justifică marea sa reputațiune, sprijinită de recomandații de întâiul rând în România ca și în restul lumii. *D. Galand* este autorul unui *Tratat de armurierie*, mare volum ilustrat de 60 gravuri, — puscii, carabine, pistóle, revolvere, ținte, etc., — Uvragiú se trâmite *gratis și franco*, după o simplă cerere prin o scrisóre francată adresată stabilimentului său principal: *13, strada d'Hauteville, Paris.*

(G. L. D. et C<sup>ie</sup>)

## CREDITUL FUNCJAR URBAN DIN BUCURESCI

### TRAGERE LA SORTI

În ziua de 17 (29) Aprilie curent, ora 1 p. m., va avea loc a II-a tragere la sorti a scrisurilor funciare urbane, în proporțiunile următoare:

7%	pentru lei	130,200
6%	" "	19,500
5%	" "	2,300

Tragerea sortilor se va face în localul creditului urban, strada Dómnei, No. 13.

D-nii detentori de asemenea scrisuri sunt rugați a asista la această tragere.

Diracțiunea.

**CASA DE SCHIMB  
TOMA ȚACIU**

No. 60, str. Lipscani, No. 60

14 Aprilie 1882.	Cump.	Vënd.
5% Renta amor.	88 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	88 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
5% Ben. Român	88 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	88 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
6% Oblig. de Stat	100 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	100 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
6% c. cai. ferate române regale.	102	102 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
8% Obligatiil municipale. . . . .	102 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	103 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
10 fr. Oblig. asel pens. 300 l.	222	228
5% ser. fun. rur.	—	—
7% " " " "	101 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	102 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
5% " " urban	—	—
6% " " " "	92 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	93 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
7% " " " "	100 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	101 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Impr. cu prime Bucur. 20 l. buc.	29 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	30 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
Aof. Băncei naț. a Român. 500 l.	1345	1365
Aof. soc. credit. mob. rom. 500 l.	—	—
Aof. soc. de constructiil 500 l. .	—	—
Aof. soc. de asig. Dacia-Rom. 250 l.	325	335
Aof. sos. de asig. Nationale 200 l.	200	205
Diverse.		
Aur contra argint	1	1.30
" " bitete de bancă	1	1.30
Florin val. austr.	2.10	2.12
Mărei germane. .	1.23	1.25
Banot. francez.	99 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	100 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>

**SCHIMB SI COMISION  
FRATII BENZAL**

No. 41 bis, str. Lipscani, No. 41 bis

14 Aprilie 1882.	Cump.	Vënd.
6% Obligatiil de Stat convertite. . . . .	100 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	100 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
6% c. cai. fer. român.	102	103
5% Benta amortis. Oblig. de pensii 300 l. Dobândă 10 fr.	88 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	89
7% Seris. func. rura.	220	230
5% " " " "	102	102 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
7% " " " urban	89	89 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
6% " " " "	101	101 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
5% " " " "	93	93 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
5% " " " "	87 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	88 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
8% Impr. municipal Impr. cu prime Bucuresel (bil. 20 l.).	102 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	103 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
5% Benta Română.	29 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	30 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
88 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	88 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	90
Aof. Banca Dacia - România. . . . .	1310	1320
Ao. Ban. naț. Romă.	1350	1360
Cupone oblig. exigibile de Stat. . . . .	1/4	argint
Cupone Renta. . . . .	1/4	aur
" Căile ferate. . . . .	1/4	"
" Serisur. . . . .	1/4	"
Argint contra aur.	1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	1 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
Bilete de Bancă. . . . .	1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	1 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
Rubla hârtie. . . . .	2.55	2.65
Florin. . . . .	2.11	2.12
Loze otomane. . . . .	55	65
Viena. — 25 Apri.		
Napoleonul. . . . .	9.53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	
Ducatul. . . . .	5.88	
Loze otomane. . . . .	28.20	
Rubla hârtie. . . . .	121 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	
Berlin. — 25 Apri.		
Aof. unile. . . . .	61	61
Oppenheim. . . . .	110 <sup>1</sup> / <sub>3</sub>	110.70
Rubla hârtie. . . . .	207 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	206.65
Obligatiil noui 6 %	102 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	102.7
" " 5 %	96.30	97.70
Paris. — 25 Apri.		
Benta română. . . . .	88 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	88 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
Loze otomane. . . . .	61 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	59
Adresa pentru telegrama,		BENZAL.

**CASA DE SCHIMB  
A. ATIAS**

No. 44, str. Lipscani, No. 44

14 Aprilie 1882	Cump.	Vënd.
5% Renta amor.	88 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	89
8% " comunale	102 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	103 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
7% Ser. fun. rur.	101 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	102 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
7% " " urb.	100 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	101 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Oblig. conv. rur. c. cai. fer. rom.	99 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	101 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
102	103	
5% Renta romă.	88 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	89
Oblig. cas. pens.	220	230
20 l. Loz. mun.	28 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	29 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Losuri otomane	45	55
Aof. Banca Dacia - Romania. . . . .	315	330
" Ban. Rom.	—	—
" Banc. naț.	1350	1380
Este la sorți.		
Renta română. . . . .		
Comunale. . . . .		
Funciar. . . . .	99 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	
Conv. rurale. . . . .		
Calea fer. romă.		
Cupone.		
Oblig. de Stat. 6%	1/2	
Comunale. . . . .	1/2	
Rurale și urbane	1	
Renta română. . . . .	1	
Argint cont. aur.	1.50	1
Bilete ipoteca.	1.31	1
Rubla de hârtie.	2.30	2.60
Fl. aust. hârtie	2.20	2.13
Viena. — 24 Ap.		
Napoleonul. . . . .	9.28	9.53
Galben. . . . .	5.63	5.63
Losuri turcesti. . . . .	27.53	23
Berlin. — 24 Ap.		
6% Obl. cai. fer. rom. . . . .	102.40	101.75
6% Obl. cai. fer. rom. . . . .	—	—
Rubla de hârtie.	206.65	206.50
Losuri otomane.	—	—
Paris. — 24 Ap.		
Benta franceză. . . . .	118.30	114.75
Benta română. . . . .	88.95	—
Losuri turcesti. . . . .	60.15	50
Adresa pentru telegrama		ATIAS.

**CASA DE SCHIMB  
C. STERIU**

No. 15, str. Lipscani, No. 19.

15 Aprilie 1882.	Cump.	Vënd.
50% Renta română	88 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	89
50% Renta amort.	88 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	89
50% Ser. func. rur.	89	89 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
50% " " urb.	8 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	88 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
60% " " urb.	93 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	93 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
60% Oblig. de Stat conver. ruralelor	100 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	100 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>
60% Oblig. de Stat cailor fer. Rom.	102	102 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
70% Seris. func. urbane. . . . .	101	1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
70% Seris. fun. rur.	102	103 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
70% Impr. Stern. . . . .	—	—
80% Impr. municip.	103 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	103 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
80% Impr. Oppenh.	—	—
Imprum. cu prime Bucuresel. . . . .	29 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	30 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Oblig. Casa pens.	225	228
Aof. de asig. nați.	200	206
Aof. Dacia - Rom.	334	341
" Ban. de mobil.	—	—
" credit constr.	—	—
" Baia de aram.	—	—
" Fab. de hârtie	—	—
" Banca Roman.	—	—
" Banca Națion.	1330	1360
Obl. și scriis. este la sorți. . . . .	99 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	—
Cupone exigibile.	1	1/2
Aur con. bil. și arg.	1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	1 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
Fiorini val. austr.	2.10 <sup>7</sup> / <sub>8</sub>	2.11 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>
Mărei germane.	1.23	1.24
Banote francez.	99 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	100
Banote englez.	99 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	100
Rubl. rus. de hârt.	2.50	2.60
Viena. — 26 Apr		
Napoleonul. . . . .	9.54	Fiorini
Galbenul. . . . .	5.6	
Berlin. — 26 Apr.		
60% Oblig. de Stat (c. f. române). . . . .	102.30	Mărei
80% Impr. Oppenh.	—	
Paris. — 26 Apr.		
50% Renta română	88.75	Franci
80% Impr. Oppenh.	—	
Londra. 13 Mar.		
70% Impr. Stern. . . . .	—	
80% Impr. Oppenh.	—	
NB. Cursul de mai sus este în monedă de aur socotit după cursul fluctu și fără provizion		

**SOCIETATEA NATIONALA DE ASIGURARE IN BUCURESCI**

D-nii acționarii ai societății sunt rugați a efectua, conform publicațiilor anterioare, vrsământul de la 15 (27) Aprilie a. c., cu l. n., 50 în aur, la casa societății, strada Lipscani, No. 74, etajul I, care vrsământ li se va adeveri pe titlurile provisorie liberate.

Bucuresci, 13 (25) Aprilie 1882.

5-3

Consiliul de administrație.

De la 23 Aprilie, a. c., biuroul nostru se mută în strada Lipscani, No. 74, pasagiul de comerț, etajul I-ii.

30-27

Marmorosch Blank et comp.

## MINISTERUL DE INTERNE

### DIRECȚIUNEA GENERALĂ A TELEGRAFELOR ȘI POSTELOR

De la 1 Mai s. n., se începe un serviciu pentru schimbul mandatelor postale și între România cu Austro-Ungaria.

Condițiunile sunt aceleași ca și pentru cele-alte țări cu cari avem deja un asemenea serviciu, adică: suma ce se poate trimite prin mandate postale este maximum de 500 lei. Taxa ce se percepe este: pentru mandatele până la 50 lei, 50 bani; pentru mandatele mai mari de 50 lei se plătesc 25 bani pentru fie-care 25 lei sau fracțiune de 25 lei.

Tote biurourile postale din Austro-Ungaria pot plăti și emite mandate postale din și pentru România.

Biurourile postale române cari pot emite mandate postale internaționale sunt cele din orașele de reședință a prefecturilor plus Sinaia, Câmpina și Sulina.

Ca și mandatele postale pentru cele-alte țări, valoarea mandatelor ce se cer a se emite pentru Austro-Ungaria trebuie plătită în aur; la destinație însă ele se vor achita în chârtie după cursul zilei.

Asemenea mandatele sosite din Austro-Ungaria se vor plăti aci în aur după cursul zilei fixat de biurourile Austro-Ungare respective.

Acésta se publică spre generala cunoștință.

No. 6,722.

10 - 7

1882, Aprilie 7.

### DIRECȚIUNEA MONITORULUI OFICIAL ȘI IMPRIMERIEI STATULUI

Pe timpul cât Corpurile legiuitoare vor fi deschise, fiind necesitate de șese culegători de litere, plătiți cu câte o diurnă de lei 120 pe lună, se publică spre cunoștința amatorilor cari voesc să se angajeze, ca să se presinte cu cereri înscrise la acésta direcțiune, în localul Șerban-Vodă, strada Smârdan.

### INALTA CURTE DE CASAȚIUNE ȘI JUSTIȚIE

Cu începutul anului curent 1882, buletinul decisiunilor Curței de casațiune, apare în broșuri mensuale, pentru care s'a deschis liste de abonamente, cu prețul de 10 lei noi pe anul întreg, răspunși înainte, iar broșurile în parte câte 1 leu una.

Listele se află depuse la grefa curței și la toate curțile și tribunalele.

30-9

### CASIERIA GENERALĂ A JUDEȚULUI ILFOV

Devenind vacante câte-va posturi de perceptori în circumscripțiile comunelor rurale din acest district, casieria publică acésta pentru cunoștința amatorilor, cari voesc a ocupa asemenea posturi în condițiile noiei legi de percepere, a se presenta la casierie în toate zilele de la orele 10 dimineața, până la 5 seara, spre a li se da informațiile de condițiunile admisibilității și avantajele ce au perceptori.

No. 4,608.

16 M. 3 d

1882, Aprilie 13.

IMPRIMERIA STATULUI

Director, A. LIPATI,